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БОЯРКА ВШАНУВАЛА 
ЗАХИСНИКІВ ТА ЗАХИСНИЦЬ
Концерт та урочиста частина 

до Дня захисників та захисниць 
України відбувся ввечері 13 
жовтня у міському парку Пе-
ремоги. Собор боярських свя-
щенників – отці Василь Лило, 
Василь Бумба, Максим Крав-
чук та Діонісій Лахтадир – від-
служили поминальну літію біля 
пам’ятника на честь Героїв Не-
бесної Сотні та полеглих бійців 
АТО. 

Боярський міський голо-
ва Олександр Зарубін разом з 
учасником російсько-україн-
ської війни Тарасом Бойком 
поклали квіти до пам’ятника на 
честь Героїв Небесної Сотні та 
полеглих бійців АТО.

Також квітами вшанували 
воїнів Другої світової війни, 
чиї імена викарбувані на плитах 
біля кургану Слави.

Подяками міського голови та 
подарунками нагородили учас-
ників АТО/ООС. На їх честь 
прозвучав невеличкий концерт 

УРОЧИСТІ ЗАХОДИ У БОЯРСЬКІЙ ГРОМАДІ
 ДО ДНЯ ЗАХИСНИКІВ ТА ЗАХИСНИЦЬ УКРАЇНИ ТА СВЯТА ПОКРОВИ

за участі місцевих артистів. На 
завершення урочистостей для 
присутніх відбулася екскурсія 
фотовиставкою «Іловайськ» 
(фотографи: Олександр Глядє-
лов, Максим Дондюк, Маркіян 
Лисейко, Макс Левін) та часту-
вання гарячим чаєм з пиріжка-
ми.

МОЛИТВА, КВІТИ І СВІЧКИ
Щирою молитвою вшанували 

учасників Перших Визвольних 
змагань, похованих на меморі-
альному комплексі воїнів УНР, 
що по вул. Зеленій у Боярці. По-
минальну літію за полеглими во-
їнами відслужили священники 
боярських парафій отці Василь 
Лило, Василь Бумба, Максим 
Кравчук та Діонісій Лахтадир.

У заході взяли участь представ-
ники громади та Боярської влади, 
зокрема заступниця міського го-
лови Тетяна Кочкова. 

Живі вогники лампад та квіти 
на кам’яних хрестах засвідчи-
ли пам’ять нащадків про героїв 
України.

ГЕРОЇ ЖИТИМУТЬ
В ПАМ’ЯТІ ЗЕМЛЯКІВ
У населених пунктах громади 
цього дня також відбулися уро-
чисті заходи.
Зокрема, на фасаді Забірської 
ЗОШ було відкрито меморіальну 
дошку жителю села Володимиру 
Бєлову, який загинув у липні 2021 
року під час бойових дій на Сході 
України. Пам’ятну дошку освятив 
настоятель храму Різдва Пресвя-
тої Богородиці отець Ярослав.
Під час мітингу виступили Бояр-
ський міський голова Олександр 
Зарубін, сільський староста Олеся 
Бондаренко, голова Київської об-
ласної організації ВО «Свобода» 
Ігор Сабій та голова Боярського 
осередку «Свободи» Олена Шев-

ченко.
Як повідомив Ігор Сабій, мемо-
ріальну дошку Володимиру Бє-
лову виготовлено та встановлено 
коштом боярських свободівців. 
«Це була наша ініціатива. Вша-
новувати захисників та захисниць 
України – це одне з програмних 
завдань нашої політичної партії».
На місці поховання учасника АТО 
Володимира Бєлова на Забірсько-
му цвинтарі було встановлено 
Державний Прапор України, а 
також вшановано пам’ять нашо-
го земляка покладанням квітів та 
хвилиною мовчання. 
У сквері біля пам’ятного знаку 
«Борцям за Українську Держа-
ву» у с. Княжичі відбувся мітинг 

до Дня захисників і захисниць 
України. Школярі з синьо-жов-
тими прапорами утворили живий 
коридор від учасників мітингу 
до пам’ятного знаку. Сільський 
староста Олександр Шевчук при-
вітав односельців зі святом. До 
привітань долучилися заступни-
ця Боярського міського голови 
Тетяна Кочкова та депутат Бо-
ярської міської ради Олександр 
Борецький. Священник отець 
Віталій помолився за полеглих 
героїв України, а також побажав 
здоров’я усім присутнім, щедро 
окропивши їх святою водою. 
Тетяна Кочкова від імені міського 
голови Олександра Зарубіна вру-
чила подяки та подарунки княжи-
чанам – учасникам бойових дій 
на Сході України.
На завершення гості разом з учас-
никами АТО посадили кущі кали-
ни біля пам’ятного знаку. 
У приміщенні ІМЦ «Стара шко-
ла» староста с. Тарасівки та с. 
Нового Вікторія Бесарабець при-
вітала односельців зі святом По-
крови. Також були вручені по-
дяки Боярського міського голови 
та солодкі подарунки захисникам 
України – учасникам російсько-
української війни. 
«Війна на сході України не оми-
нула і Тарасівку. Ми втратили 
нашого односельця Антона Сіня-
губа в цій страшній війні», – на-
голосила староста Вікторія Беса-
рабець.
Перед присутніми виступили 
учасниці вокального тріо під ке-
рівництвом Любові Рачинської.
Учасники урочистостей і, зокре-
ма, заступниця міського голови 
Тетяна Кочкова відвідали могилу 
героя та поклали до неї квіти.
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Аналіз регуляторного 
впливу проєкту рішення Бо-
ярської міської ради «Про 
затвердження Правил про-
ведення земляних робіт на 
території Боярської міської 
територіальної громади» під-
готовлено згідно з вимогами 
Закону України «Про засади 
державної регуляторної по-
літики у сфері господарської 
діяльності», Методики про-
ведення аналізу впливу регу-
ляторного акта, затвердженої 
постановою Кабінету Міні-
стрів України від 11.03.2004 р. 
№ 308 зі змінами від 16.12.2015 
р. № 1151.

І. Визначення проблеми
Проєкт рішення Боярської 

міської ради «Про затверджен-
ня Правил проведення земля-
них робіт на території Бояр-
ської міської територіальної 
громади» (надалі Правила) 
підготовлений на підставі по-
станови Кабінету Міністрів 
України від 30 жовтня 2013 р.        
№ 870 «Про затвердження 
Типового порядку видачі до-
зволів на порушення об’єктів 
благоустрою або відмови в їх 
видачі, переоформлення, ви-
дачі дублікатів, анулювання 
дозволів», розробленого Мі-
ністерством регіонального 
розвитку, будівництва та жит-
лово-комунального господар-
ства України, відповідно до   
ч. 3 ст. 261 Закону України від 
06 вересня 2005 р. № 2807-IV 
«Про благоустрій населених 
пунктів», яка визначає, що по-
рядок видачі дозволів або від-
мови в їх видачі, переоформ-
лення, видачі дублікатів, 
анулювання дозволів затвер-
джується рішенням відповід-
ної сільської, селищної, місь-
кої ради на підставі Типового 
порядку, затвердженого Кабі-
нетом Міністрів України. П. 1 
ч. І ст. 16 Закону України «Про 
благоустрій населених пунк-
тів» визначено, що на об’єктах 
благоустрою забороняється 
виконувати роботи без до-
зволу, якщо обов’язковість 
його отримання передбачена 
законом. Правилами вста-
новлюється процедура видачі 
дозволів виконавчим коміте-
том Боярської міської ради. 
Правила розроблені з ураху-
ванням вимог Законів Укра-
їни «Про дозвільну систему 
у сфері господарської діяль-
ності», «Про основи містобу-
дування» та «Про благоустрій 
населених пунктів». До Пра-
вил додається форма дозволу 
на порушення об’єктів благо-
устрою та Заява про видачу 
дозволу на порушення об’єкта 

Групи (підгрупи) Так Ні

Громадяни V

Держава V

Суб'єкти господарювання, V

у тому числі суб'єкти малого підприємництва* V

Вид альтернативи Опис альтернативи

1. Залишення існуючої на 
даний момент ситуації без 
змін.

Неврегульованість питання оформлення документів дозвільного 
характеру.
Спосіб є неприйнятним, оскільки залишаються невирішеними 
питання видачі дозволу на порушення об’єктів благоустрою.

2. Вирішення визначених 
проблемних питань шляхом 
внесення змін до інших 
рішень Боярської міської 
ради.

Потребуватиме необґрунтовано підвищених часових та трудових 
витрат з боку органу місцевого самоврядування. Спосіб є 
неприйнятним, оскільки є трудомістким, тривалим у часі та не 
вирішує проблемні питання.

3. Обраний спосіб 
(підготовка проєкта 
рішення).

Забезпечує вирішення проблемних питань у повному обсязі.
Спосіб є прийнятним, оскільки удосконалить процедуру видачі 
дозволів на порушення об’єктів благоустрою, забезпечить 
підвищення якості і ефективності заходів з утримання об’єктів 
благоустрою, поліпшить загальний стан об’єктів благоустрою 
Боярської міської територіальної громади.

Оцінка впливу на сферу інтересів держави

Вид альтернативи Вигоди Витрати

Альтернатива 1 відсутні відсутні

Альтернатива 2 відсутні процедура розробки регуляторного акта 
(витрати робочого часу спеціалістів, 
пов’язані з підготовкою регуляторного 
акта та оприлюднення на офіційному сайті 
Боярської міської ради)

Альтернатива 3 забезпечення підвищення 
якості і ефективності 
заходів з утримання об’єктів 
благоустрою, поліпшення 
загального стану об’єктів 
благоустрою Боярської міської 
територіальної громади, 
ясність та прозорість в 
термінах та меті виконання 
робіт (земляних, ремонтних, 
аварійних).

процедура розробки регуляторного акта 
(витрати робочого часу спеціалістів, 
пов’язані з підготовкою регуляторного 
акта та оприлюднення на офіційному сайті 
Боярської міської ради), опрацювання заяв 
на видачу дозволу на порушення об’єктів 
благоустрою, оформлення та видача дозволу 
на порушення об’єктів благоустрою.

2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей

ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення проєкту регуляторного акта – рішення Боярської міської ради «Про затвердження Правил 

проведення земляних робіт на території Боярської міської територіальної громади»

Виконавчий комітет Бояр-
ської міської ради, відповідно 
до ст. 9 Закону України «Про 
засади державної регулятор-
ної політики у сфері госпо-
дарської діяльності», з метою 
одержання зауважень і пропо-
зицій фізичних та юридичних 
осіб, їх об’єднань, повідомляє 
про оприлюднення проєкту 

регуляторного акта – рішення 
Боярської міської ради «Про за-
твердження Правил проведен-
ня земляних робіт на території 
Боярської міської територіаль-
ної громади». 

Стислий зміст регуляторного 
акта

Регуляторний акт розро-
блений відповідно до вимог 

АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ
до проєкту рішення Боярської міської ради

«Про затвердження Правил проведення земляних робіт на території Боярської міської територіальної громади»

благоустрою. Проблема, що 
спонукає для прийняття рі-
шення Боярською міською 
радою «Про затвердження 
Правил проведення земляних 
робіт на території Боярської 
міської територіальної гро-
мади», полягає у недоскона-
лості чинного законодавства, 
а саме через розбіжність по-
станови Кабінету Міністрів 
України від 30 жовтня 2013 р.         
№ 870 «Про затвердження 
Типового порядку видачі до-
зволів на порушення об’єктів 
благоустрою або відмови в їх 
видачі, переоформлення, ви-
дачі дублікатів, анулювання 
дозволів» та Закону України 
«Про благоустрій населених 
пунктів» від 06 вересня 2005 р. 
№ 2807-IV у розділі врегулю-
вання відносин, що виника-
ють у сфері благоустрою між 
суб’єктами господарювання, 
фізичними особами та орга-
нами місцевого самовряду-
вання.

Представлений регулятор-
ний акт має нововведення, 
які необхідні для запобігання 
виникненню фактів правопо-
рушення у сфері благоустрою 
громади.

Звертаємо увагу на те, що 
дія постанови Кабінету Міні-
стрів України від 30 жовтня 
2013 р. № 870 «Про затвер-
дження Типового порядку 
видачі дозволів на порушен-
ня об’єктів благоустрою або 
відмови в їх видачі, пере-
оформлення, видачі дублі-
катів, анулювання дозволів» 
поширюється на юридичних 
та фізичних осіб-підпри-
ємців, що здійснюють пору-
шення об’єктів благоустрою, 
пов’язане з проведенням зем-
ляних та/або ремонтних робіт.

З метою уникнення по-
шкоджень інженерних мереж 
та запобігання в подальшо-
му конфліктних ситуацій до 
регуляторного акта в перелік 
документів на отримання до-
зволу на порушення об’єктів 
благоустрою включено на-
дання ситуаційного плану 
проведення аварійних, зем-
ляних та/або ремонтних робіт. 
Наступною ініціативою вико-
навця даного рішення є допо-
внення пунктом 2.9 та 2.12, де 
зазначено порядок проведен-
ня аварійних робіт.

Для забезпечення сприят-
ливого для життєдіяльності 
людини довкілля в регулятор-
ному акті обов’язковою умо-
вою для отримання дозволу 
на порушення об’єкта благоу-
строю визначено відновлення 
об’єкта благоустрою.

Це зумовлено тим, що після 
проведення земляних робіт, у 
разі неякісного відновлення 
об’єкта благоустрою, в орга-
нів місцевого самоврядуван-
ня відсутні важелі впливу на 
суб’єкта господарювання, 
який проводив роботи.

Ураховуючи викладене, об-
ставини, які склались, потре-
бують негайних змін шляхом 
прийняття проєкту рішення 
Боярської міської ради «Про 
затвердження Правил прове-
дення земляних робіт на тери-
торії Боярської міської тери-
торіальної громади».

Законів України «Про засади 
державної регуляторної політи-
ки у сфері господарської діяль-
ності», «Про місцеве самовря-
дування в Україні», Методики 
проведення аналізу впливу ре-
гуляторного акта, затвердженої 
постановою Кабінету Міністрів 
України від 11.03.2004 р. № 308.

Строк дії регуляторного акта 

необмежений, з можливістю 
внесення до нього змін та його 
відміни у разі зміни чинного за-
конодавства та з інших причин.

Спосіб оприлюднення ре-
гуляторного акта – газета 
«Боярка-інформ». 

Також з текстом проєк-
ту регуляторного акта можна 
ознайомитись на офіційному 

сайті Боярської міської ради: 
mistoboyarka.gov.ua. 

Пропозиції та зауважен-
ня до проєкту регуляторного 
акта приймаються письмово 
впродовж місяця з дня опри-
люднення регуляторного акта 
за адресою: м. Боярка, вул. М. 
Грушевського, 39, кабінет № 9 
або за тел.: (067)201-29-09.

 ІІ. Цілі державного регулювання
Метою проєкту рішення є ви-
значення механізму врегулю-
вання питання проведення 
земляних та/або ремонтних, 
аварійних робіт на об’єктах 
благоустрою, отримання до-
кументів дозвільного характеру 
відповідно до вимог чинного 
законодавства.

Запровадження єдиних підхо-
дів щодо видачі дозволів на по-
рушення об’єктів благоустрою 
на території Боярської міської 
територіальної громади призве-
де до повного, справедливого, 
об’єктивного взаєморозуміння 
між органами місцевого само-
врядування, суб’єктами госпо-
дарювання, фізичними особа-
ми, які мають намір проводити 
земляні роботи.
Виконавчий комітет Боярської 
міської ради матиме також змо-
гу оперативно реагувати та здій-
снювати контроль за об’єктами 
благоустрою, де ведуться земля-
ні, ремонтні та аварійні роботи.

Громадяни та мешканці грома-
ди при виявленні порушень під 
час проведення вказаних робіт 
зможуть отримати інформацію, 
який вид робіт проводиться, 
ким та з якою метою, а також до 
якого часу. 
Прийняття цього акта дозво-
лить підвищити ефективність 
заходів з проведення земляних 
робіт на об’єктах благоустрою, 
попереджувати правопорушен-
ня у сфері благоустрою та змен-
шити кількість правопорушень 
у цій сфері.
ІІІ. Визначення та оцінка аль-
тернативних способів досягнення 
цілей

1. Визначення альтернативних способів
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Вид 
альтернативи

Вигоди Витрати

Альтернатива 
1

відсутні процедура подання заяви на 
видачу дозволу на порушення 
об’єкта благоустрою

Альтернатива 
2

відсутні процедура подання заяви на 
видачу дозволу на порушення 
об’єкта благоустрою

Альтернатива 
3

чіткість, ясність, 
поетапність 
проведення 
робіт (земляних, 
ремонтних, 
аварійних), 
конкретизація 
прав та 
обов’язків під 
час проведення 
робіт (земляних, 
ремонтних, 
аварійних)

процедура подання заяви на 
видачу дозволу на порушення 
об’єкту благоустрою

ІV. Вибір найбільш оптималь-
ного альтернативного способу 
досягнення цілей

На дію цього регуляторного 
акта негативно можуть вплину-
ти такі економічні та політичні 

Рейтинг 
результативності 

(досягнення цілей 
під час вирішення 

проблеми)

Бал 
результативності 

(за чотирибальною 
системою оцінки)

Коментарі щодо присвоєння відповідного бала

Альтернатива 1 2 Неврегульованість питання оформлення документів 
дозвільного характеру

Альтернатива 2 1 Потребуватиме необґрунтовано підвищених 
часових та трудових витрат з боку органу місцевого 
самоврядування

Альтернатива 3 4 Забезпечує вирішення проблемних питань в 
повному обсязі

Рейтинг Аргументи щодо переваги обраної альтернативи/причини відмови від альтернативи Оцінка ризику зовнішніх чинників на дію 
запропонованого регуляторного акта

Альтернатива 1 причини відмови – важливі та критичні аспекти проблеми залишаються невирішеними відсутні

Альтернатива 2 причини відмови – існування проблем без змін відсутні

 Альтернатива 3 перевага обраної альтернативи – вирішення всіх проблем та поставлених задач відсутні

Рейтинг 
результативності

Вигоди (підсумок) Витрати (підсумок) Обґрунтування відповідного місця 
альтернативи у рейтингу

Альтернатива 1 відсутні відсутні важливі та критичні аспекти проблеми 
залишаються невирішеними

Альтернатива 2 відсутні процедура розробки регуляторного акта 
оприлюднена на офіційному сайті Боярської 
міської ради

існування проблем без змін

 Альтернатива 3 забезпечення підвищення якості і ефективності 
заходів з утримання об’єктів благоустрою, 
поліпшення загального стану об’єктів благоустрою 
Боярської міської територіальної громади, ясність 
та прозорість в термінах та меті виконання робіт 
(земляних, ремонтних, аварійних), чіткість, 
ясність, поетапність проведення робіт (земляних, 
ремонтних, аварійних), конкретизація прав та 
обов’язків під час проведення робіт (земляних, 
ремонтних, аварійних)

процедура розробки регуляторного акта 
оприлюднена на офіційному сайті Боярської 
міської ради

вирішення всіх проблем та поставлених 
задач

V. Механізми та заходи, які 
забезпечать роз’яснення визна-
ченої проблеми

Для досягнення мети, визна-
ченої у другому розділі Аналізу 
регуляторного впливу, проєк-

том цього регуляторного акта 
пропонується затвердити рі-
шення Боярської міської ради 
«Про затвердження Правил 
проведення земляних робіт на 
території Боярської міської те-

риторіальної громади» 

VІ. Визначення очікуваних 
результатів прийняття запропо-
нованого регуляторного акта

Реалізація регуляторного 

Витрати Вигоди

Держава

Відсутні 1. Реалізація державної політики у сфері благоустрою населених пунктів. 
2. Вдосконалення правової бази на місцевому рівні.
3. Створення умов для отримання документів дозвільного характеру у відповідності до вимог чинного законодавства.

Суб’єкти господарювання, що виконують земляні роботи на об’єктах благоустрою

Витрати робочого часу, необхідного для 
вивчення вимог регуляторного акта та 
витрати, пов’язані з дотримання цих 
вимог

1. Створення умов для підвищення ефективності діяльності суб’єктів господарювання.
2. Зменшення кількості правопорушень у цій сфері.
3.Збалансування інтересів між суб’єктами господарювання, що здійснюють земляні роботи на об’єктах благоустрою, 
виконавчим комітетом Боярської міської ради і населенням.

Громадяни

Збільшення витрат часу на вивчення 
нормативної бази галузі, пов’язаної із 
виконанням вимог регуляторного акта

1. Поліпшення ситуації щодо збереження об’єктів благоустрою Боярської міської територіальної громади.
2. Підвищення рівня благоустрою Боярської міської територіальної громади.
3. Підвищення якості та ефективність заходів з належного утримання об’єктів благоустрою.

акта створить сприятливі умо-
ви для отримання документів 
дозвільного характеру у відпо-
відності до вимог чинного за-
конодавства та зменшити кіль-
кість правопорушень у сфері 

благоустрою населених пунк-
тів.

Можлива шкода від при-
йняття регуляторного акта не 
прогнозується.

Оцінка впливу на сферу інтересів суб’єктів господарювання

Показник Великі Середні Малі Мікро Разом

Кількість суб'єктів господарювання, що підпадають 
під дію регулювання, одиниць

- - - - -

Питома вага групи у загальній кількості, відсотків - - - - -

Оцінка впливу на сферу інтересів громадян

Вид альтернативи Вигоди Витрати

Альтернатива 1   відсутні відсутні

Альтернатива 2 відсутні відсутні

Альтернатива 3 уникнення нещасних випадків під час проведення аварійних робіт, у т. ч. випадків з летальним наслідком, ясність та прозорість у 
термінах та меті виконання робіт (земляних, ремонтних, аварійних), створення умов, сприятливих для життєдіяльності людини, 

забезпечення відновлення покриття доріг та тротуарів

відсутні

фактори: економічна криза, по-
літична нестабільність, зміни у 
чинному законодавстві. Зазна-
чені фактори впливатимуть на 
стан утримання об’єктів бла-
гоустрою, ефективність діяль-

ності підприємств у цій сфері. 
Можливість виконання акта з 
боку органів місцевого само-
врядування, а також фізичних 
та юридичних осіб оцінюється 
як висока. Механізм повної або 

часткової компенсації можливої 
шкоди у разі настання очікува-
них наслідків дії акта не розро-
блявся, оскільки настання будь-
яких 3 негативних наслідків, за 
результатами прийняття запро-

понованого механізму, не очі-
кується. Контроль та нагляд за 
додержанням вимог регулятор-
ного акта буде здійснюватися 
Боярською міською радою.
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VІI. Обґрунтування запропо-
нованого строку дії регуляторного 
акта

Строк дії цього регуляторного 
акта є необмеженим. Внесення 
змін до зазначеного регулятор-
ного акта при змінах в чинному 
законодавстві або у разі необ-
хідності, здійснюється згідно з 
регламентом роботи Боярської 
міської ради

VIII. Визначення показників 
результативності дії регуляторно-
го акта

Після набрання чинності ре-
гуляторним актом його резуль-
тативність визначатиметься та-
кими кількісними показниками:

- кількість поданих заяв на 
отримання дозволу на земляні 
роботи;

- кількість наданих дозволів 
на виконання земляних робіт;

- видано попереджень; 
- розмір надходжень до місце-

вого бюджету і місцевого цільо-
вого фонду, пов’язаних з дією 
акта – не прогнозується;

- розмір коштів і час, що ви-
трачатимуться суб’єктами гос-
подарювання та/або фізичними 
особами, пов’язаними з вико-
нанням вимог акта, – середній;

- кількість суб’єктів господа-
рювання та/або фізичних осіб, 
на яких поширюватиметься дія 
акта – на всіх суб’єктів господа-
рювання, які планують прове-
дення земляних робіт на об’єктах 
благоустрою;

- рівень поінформованості 
суб’єктів господарювання та/або 

фізичних осіб з основних поло-
жень акта – високий.

ІХ. Заходи, за допомогою яких 
буде здійснюватися відстеження 
результативності регуляторного 
акта

Базове відстеження результа-
тивності регуляторного акта буде 
проведене до набрання чинності 
цим регуляторним актом.

Періодичне відстеження ре-
зультативності - один раз на 
кожні три роки починаючи з дня 
закінчення заходів з повторного 
відстеження результативності 
цього акта.

БОЯРСЬКА МІСЬКА РАДА
VІIІ СКЛИКАННЯ

Чергова _ сесія ПРОЄКТ
РІШЕННЯ № _/_від 2021 р.                                                                   

м. Боярка

Про затвердження Правил 
проведення земляних робіт на 
території Боярської міської тери-
торіальної громади.

Керуючись Конституцією                                
України, Законами України 
«Про засади державної регу-
ляторної політики у сфері гос-
подарської діяльності», «Про 
місцеве самоврядування в Укра-
їні», «Про благоустрій населених 
пунктів», на підставі Постанови 
Кабінету Міністрів України від 
30 жовтня 2013 № 870 «Про за-
твердження Типового порядку 
видачі дозволів на порушення 
об’єктів благоустрою або відмо-
ви в їх видачі, переоформлення, 
видачі дублікатів, анулювання 
дозволів», з метою уникнення 
пошкоджень інженерних мереж 

та забезпечення сприятливого 
для життєдіяльності людини до-
вкілля, –

БОЯРСЬКА МІСЬКА РАДА
ВИРІШИЛА:
1.Затвердити Правила про-

ведення земляних робіт на тери-
торії Боярської міської територі-
альної громади (додаються).

2. Контроль за виконанням 
даного рішення покласти на за-
ступника міського голови відпо-
відного напрямку та на Постійну 
депутатську комісію Боярської 
міської ради з питань житло-
во-комунального господарства, 
енергозбереження, благоустрою, 
комунальної власності. 

МІСЬКИЙ ГОЛОВА	
Олександр ЗАРУБІН

ОФІЦІЙНО

Цей аналіз регуляторного 
впливу (далі - Аналіз) роз-
роблений на виконання та з 
дотриманням вимог Закону 
України «Про засади держав-
ної регуляторної політики у 
сфері господарської діяльнос-
ті» та Методики проведення 
аналізу впливу регуляторного 
акта, затвердженої постано-
вою Кабінету Міністрів Укра-
їни від 11.03.2004 р. № 308 і ви-
значає правові та організаційні 
засади реалізації проєкту рі-
шення сесії Боярської місь-
кої ради «Про затвердження 
Правил благоустрою території 
Боярської міської територіаль-
ної громади» як регуляторного 
акта.

1. Проблема, яку передбача-
ється розв’язати шляхом 
державного регулювання.
На сьогодні, в Боярській 

міській територіальній грома-
ді діють Правила благоустрою 
території міста Боярка, затвер-
джені рішенням чергової 56 се-
сії Боярської міської ради VII 
скликання від 23 травня 2019 
року № 56/1996.

Станом на 01.10.2021 року, 
даний нормативно-правовий 
акт міської ради не відповідає 
чинній нормативно-право-
вій базі України, тому не може 
об’єктивно регулювати відно-
сини, які виникають у сфері 
благоустрою Боярської міської 
територіальної громади таким 
чином, що забезпечувало б їх 
безумовне виконання. 

Неможливість застосуван-
ня у подальшому діючих Пра-
вил пов’язана із:

невідповідністю чинним 
нормативно-правовим актам 
України;

неспроможністю регулюва-
ти сучасні відносини у сфері 

ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення проєкту регуляторного акта – рішення сесії Боярської міської ради «Про затвердження Правил благоустрою

території Боярської міської територіальної громади»

благоустрою;
неспроможністю повною 

мірою забезпечувати охорону 
прав і законних інтересів гро-
мадян міської територіальної 
громади, фізичних та юридич-
них осіб;

відсутністю підстав для за-
стосування мір адміністратив-
ного впливу до порушників у 
сфері благоустрою.

Визначені проблеми справ-
ляють негативний вплив перш 
за все на громадян (мешканців 
та гостей міської територіаль-
ної громади), яким не забез-
печуються сприятливе для 
життєдіяльності сере-                      до-
вище, у тому числі: захист дов-       
кілля, належний санітарний 
стан, збереження об’єктів та 
елементів благоустрою. Нега-
тивний вплив зазначених про-
блем зазнають також суб’єкти 
господарювання. Порушення 
благоустрою міської територі-
альної громади призводить до 
неможливості ефективно здій-
снювати господарську діяль-
ність. Зокрема, розриття, заха-
ращення доріг, накопичення 
відходів заважають проїзду 
транспорту, сміттєзбірникам, 
аварійним та рятувальним ма-
шинам; непроведення дій по 
утриманню у належному сані-
тарно-технічному стані буді-
вель та споруд призводить до їх 
передчасного зносу та ін.

Неможливість розв’язання 
цієї проблеми за допомо-
гою ринкових механізмів або 
чинних законодавчих та нор-
мативно-правових актів ви-
щих органів державної вла-
ди, пов’язана із тим, що існує 
пряма вказівка Закону на не-
обхідність розв’язання поді-
бних проблем саме за допомо-
гою прийняття регуляторних 

актів. Зокрема ст.34 Закону 
України «Про благоустрій на-
селених пунктів» визначає, 
що Правила благоустрою те-
риторії населеного пункту–це 
нормативно-правовий акт, 
яким установлюється поря-
док благоустрою та утримання 
територій та об’єктів благоу-
строю. Правила розробляють-
ся для всіх сіл, селищ, міст і 
затверджуються відповідни-
ми органами місцевого само-
врядування. Орган місцевого 
самоврядування забезпечує 
вільний доступ населення та 
всіх зацікавлених до затвер-
джених Правил.

2. Визначення цілей держав-
ного регулювання

Метою даного регулюван-
ня є створення умов захисту 
і відновлення сприятливого 
для життєдіяльності людини 
довкілля, а саме: покращення 
санітарного стану та мікро-
клімату міської територіаль-
ної громади, зниження рівня 
шуму, збереження об’єктів та 
елементів благоустрою, у тому 
числі зелених насаджень, їх 
раціональне використання, 
належне утримання та охоро-
на.

3. Альтернативними спосо-
бами досягнення встановлених 
цілей є:

1. Залишити чинними Пра-
вила благоустрою території 
міста Боярка, затверджені рі-
шенням чергової 56 сесії Бо-
ярської міської ради VII скли-
кання              від 23 травня 2019 
року № 56/1996.

Дана альтернатива не при-
йнятна через те, що діючий 
документ не відповідає вимо-
гам чинних нормативно-пра-
вових актів, а тому не може за 
допомогою сучасних важелів 

регулювати відносини у сфері 
благоустрою, забезпечувати 
охорону прав і законних інте-
ресів громадян міської терито-
ріальної громади.

2. Здійснення контролю 
за санітарним станом міської 
територіальної громади, зеле-
ними насадженнями, інши-
ми об’єктами та елементами 
благоустрою на підставі сані-
тарних норм та інших правил 
по утриманню міської терито-
ріальної громади і населених 
пунктів та Кодексу про адмі-
ністративні правопорушення 
України.

Цей спосіб не в повній мірі 
враховує вимоги щодо утри-
мання у належному стані тро-
туарів, доріг, вулиць, споруд, 
будівель, територій загального 
користування, зелених наса-
джень у належному санітарно-
технічному стані, чинні норми 
певним чином застарілі та не 
дають змоги використовувати 
свої права в галузі благоустрою 
суб’єктам господарювання, 
міській громаді та окремим 
мешканцям міської територі-
альної громади.

Стаття 152 Кодексу України 
про адміністративні право-
порушення передбачає від-
повідальність за порушення 
правил благоустрою територій 
міст та інших населених пунк-
тів, а також недодержання пра-
вил щодо забезпечення чисто-
ти і порядку в містах та інших 
населених пунктах. Однак, 
вказаною статтею КУАП не 
конкретизовано види пору-
шень благоустрою. Відсутність 
загальних конкретизованих 
видів порушень благоустрою 
робить неможливим притяг-
нення осіб, винних у пору-
шенні правил благоустрою, до 

передбаченої законом відпо-
відальності, тому потребує за-
твердження місцевих норм.

3. Прийняття рішення Бо-
ярської міської ради «Про за-
твердження Правил благо-
устрою території Боярської 
міської територіальної грома-
ди».

Затвердження Правил бла-
гоустрою території Боярської 
міської територіальної грома-
ди в новій редакції забезпе-
чить:

- дотримання вимог зако-
нодавства щодо затвердження 
органом місцевого самовря-
дування правил благоустрою 
території;

- чітке визначення прав і 
обов’язків суб’єктів у сфері 
благоустрою;

- розмежування відпові-
дальності між суб’єктами гос-
подарювання, населенням та 
органом місцевого самовряду-
вання;

- наявність єдиного систе-
матизованого нормативно-
правового акта в новій редак-
ції, який регулює відносини, 
що виникають у сфері благоу-
строю Боярської міської тери-
торіальної громади, визначає 
правові, економічні, екологіч-
ні, соціальні та організаційні 
засади благоустрою міської 
територіальної громади і спря-
мований на створення спри-
ятливих умов для життєдіяль-
ності людини;

- дає змогу ширшого засто-
сування статті 152 КУАП.

Таким чином, єдиним при-
йнятним заходом є затвер-
дження Правил благоустрою 
території Боярської міської те-
риторіальної громади в новій 
редакції як нормативно-пра-
вового акта, що цілком відпо-

Боярська міська рада відпо-
відно до ст. 9 Закону України 
«Про засади державної регуля-
торної політики у сфері госпо-
дарської діяльності», з метою 
одержання зауважень і пропо-
зицій фізичних та юридичних 
осіб, їх об’єднань повідомляє 
про оприлюднення проєкту ре-
гуляторного акта – рішення се-
сії Боярської міської ради «Про 
затвердження Правил благо-
устрою території Боярської місь-

кої територіальної громади».
Стислий зміст регуляторного 

акта.
Регуляторний акт розробле-

ний відповідно до вимог Законів 
України «Про засади державної 
регуляторної політики у сфері 
господарської діяльності», «Про 
місцеве самоврядування в Укра-
їні», «Про благоустрій населе-
них пунктів», «Про рекламу», 
«Про забезпечення санітарного 
та епідемічного благополуччя 

населення», «Про охорону на-
вколишнього природного се-
редовища», «Про відходи», «Про 
регулювання містобудівної ді-
яльності», «Про дорожній рух», 
Кодексами України, Типових 
правил благоустрою терито-
рії населеного пункту, затвер-
джених Наказом Міністерства 
регіонального розвитку, будів-
ництва та житлово-комуналь-
ного господарства України від 
27.11.2017 р. № 310, Методики 

проведення аналізу впливу ре-
гуляторного акта, затвердженої 
Постановою Кабінету Міністрів 
України від 11.03.2004 № 308.

Строк дії регуляторного акта 
необмежений, з можливістю 
внесення до нього змін та його 
відміни у разі зміни чинного за-
конодавства та з інших причин.

Спосіб оприлюднення регу-
ляторного акта – газета «Боярка
інформ». 

Також з текстом проєкту ре-

гуляторного акта можна ознайо-
митись на сайті Боярської місь-
кої ради: www.boyarka-inform.
com та на офіційному порталі 
Боярської міської ради: 

mistoboyarka.gov.ua.
Пропозиції та зауваження 

до проєкту регуляторного акта 
приймаються письмово впро-
довж місяця з дня оприлюд-
нення регуляторного акта, за 
адресою: м. Боярка, вул. М. Гру-
шевського, 39, каб. 9.

АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ
до проєкту рішення сесії Боярської міської ради «Про затвердження 
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відає вимогам законодавства.

4. Механізм, який про-
понується застосувати для 
розв’язання проблем, і відповід-
ні заходи

Для розв’язання викладе-
них у цьому аналізі проблем 
пропонується застосувати на-
ступний механізм та реаліза-
цію відповідних заходів.

За загальними правила-
ми, встановленими Законом 
України «Про благоустрій на-
селених пунктів», утримання 
у належному стані об’єктів 
благоустрою власними сила-
ми або шляхом залучення на 
конкурсних засадах інших 
установ, організацій, здійснює 
балансоутримувач.

Власники будівель та спо-
руд торговельного, соціально-
культурного, спортивного та 
іншого призначення, розта-
шованих на території об’єкта 
благоустрою, зобов’язані за-
безпечити належне утриман-
ня наданої їм у встановленому 
порядку ділянки території у 
визначених межах зон відпо-
відальності, а також можуть на 
умовах договору, укладеного 
з балансоутримувачем, забез-
печувати належне утримання 
закріпленої за ними території 
(прилеглої території). Межі за-
кріпленої території визначає 
власник об’єкта благоустрою.

Порядок розподілу 
обов’язків між підприємства-
ми, установами та організаці-
ями і громадянами щодо орга-
нізації утримання належних 
їм, закріплених та прилеглих 
територій у належному сані-
тарно-технічному стані базу-
ється на принципі, коли кожна 
особа зобов’язана утримувати 
у належному стані територію, 
право користування якою їй 
надано законним порядком 
(договором) у визначених ме-
жах зон відповідальності. 
Утримання може здійснюва-
тися спільно на підставі дого-
вору.

На суб’єктів господарюван-
ня покладається обов’язок по 
прибиранню тротуарів та те-
риторій, прилеглих до об’єктів 
благоустрою, торгівлі, ресто-
ранного господарства.

Регуляторним актом вста-
новлюються заборони щодо 
вчинення певних дій, що не-
гативно впливають на благо-
устрій міської територіальної 
громади: забороняється ви-
користовувати не за призна-
ченням контейнери та урни 
для збору відходів; самовіль-
но встановлювати об’єкти зо-
внішньої реклами; виконува-
ти земляні, будівельні роботи 
без дозволу, виданого в уста-
новленому законодавством 
порядку; вчиняти дії, що нега-
тивно впливають на архітекту-
ру будівель і споруд; вивозити і 
звалювати у несанкціонованих 
місцях відходи та влаштовува-
ти звалища; інші заборони. 

За порушення правил бла-
гоустрою винні особи при-
тягатимуться до відповідаль-
ності, встановленої КУАП, 
відшкодовуватимуть збитки 
та суми заподіяної шкоди у по-
рядку та в розмірі, які визнача-
ються чинним законодавством 
України.

5. Обґрунтування можли-
востей досягнення визначених 
цілей у разі прийняття регуля-

торного акта.
Можливість досягнення ці-

лей регуляторного акта забез-
печується у разі добросовісно-
го виконання юридичними та 
фізичними особами його ви-
мог.

Зовнішніми факторами, що 
впливають на дію акта можуть 
бути такі:  позитивні:

відповідальне  ставлення 
юридичних та фізичних осіб 
до збереження об’єктів та еле-
ментів благоустрою;

здійснення   будь-якої ді-
яльності з додержанням   са-
нітарних  та будівельних норм 
і правил;

негативні:
не  здійснення  обов’язку  

власника  (балансоутриму-
вача)  по утриманню об’єктів 
благоустрою у належному са-
нітарно-технічному стані;

відсутність  коштів  для   фі-
нансування  робіт  по  утриман-
ню  та відновленню об’єктів та 
елементів благоустрою.

На сьогоднішній день, став-
лення до питань збереження 
та відновлення благоустрою з 
боку юридичних та фізичних 
осіб є відповідальним, однак 
недостатнє фінансування не 
забезпечує належного рівня 
утримання території міста.

На органи місцевого само-
врядування та уповноважених 
ним осіб покладається вчи-
нення дій, пов’язаних з утри-
манням та охороною об’єктів 
та елементів благоустрою, які 
є в комунальній власності, а 
саме: здійснення постійно-
го контролю за додержанням 
правил благоустрою та при-
тягнення до відповідальності 
осіб, винних у порушенні пра-
вил благоустрою.

6. Визначення очікуваних ре-
зультатів прийняття запропоно-
ваного регуляторного акта 

До очікуваних позитивних 
факторів прийняття регуля-
торного акта відносяться:

упорядкування відносин 
між суб’єктами міської грома-
ди та окремими громадянами у 
сфері благоустрою;

створення умов для ре-
алізації прав та виконання 
обов’язків громадян, суб’єктів 
господарювання та посадових 
осіб місцевого самоврядуван-
ня у сфері благоустрою міської 
територіальної громади;

ефективне використання 
та збереження об’єктів та еле-
ментів благоустрою міської те-
риторіальної громади, зелених 
насаджень;

покращення санітарного 
стану міської територіальної 
громади;

покращення та підтримка 
належного санітарно-техніч-
ного стану земельних діля-
нок, збереження і утримання 
вулиць, споруд, будівель, пар-
ків, скверів, рекламоносіїв, 
об’єктів для здійснення під-
приємницької діяльності, ма-
лих архітектурних форм;

користування суспільними 
благами за рахунок покращен-
ня санітарного та технічного 
стану доріг, вулиць, скверів, 
інших об’єктів та елементів 
благоустрою загального ко-
ристування;

більш ефективна робота ко-
мунальних служб;

дотримання вимог чинно-
го законодавства з охорони 

навколишнього природного 
середовища, запобігання за-
бруднення земель побутовими 
відходами, покращення мі-
кроклімату;

покращення рівня благо-
устрою територій та санітар-
ного стану міської територі-
альної громади;

 створення умов сталого 
розвитку міської територіаль-
ної громади;

додаткові находження у 
міський бюджет коштів від фі-
нансових санкцій за порушен-
ня правил благоустрою.

До очікуваних негативних 
факторів прийняття регуля-
торного акта можна відне-
сти необхідність витрачання 
суб’єктами господарювання та 
населення коштів:

на оплату вивезення твер-
дих побутових та рідких відхо-
дів у санкціоновані місця;

витрати на утримання в на-
лежному санітарному стані 
власних або орендованих зе-
мельних ділянок, прилеглих 
територій, зелених насаджень, 
будівель тощо;

витрати на встановлення 
урн та контейнерів для відхо-
дів, підтримання у належному 
санітарному стані територій.

Однак, застосовуючи прин-
цип соціальної справедли-
вості, враховуючи, що меш-
канці міської територіальної 
громади несуть витрати по 
упорядкуванню прибудин-
кових територій, сплачую-
чи відповідні кошти у складі 
квартирної плати за утриман-
ня будинків та прибудинко-
вих територій, покладення 
на суб’єктів господарювання 
обов’язків з утримання при-
леглих територій вважається 
допустимим. А також, беручи 
до уваги, що життєдіяльність 
людей обов’язково пов’язана з 
утворенням значної кількості 
твердих побутових відходів, 
і враховуючи, що вивезення 
сміття з несанкціонованих 
сміттєзвалищ потребує ви-
трачання значно більших ко-
штів громади, покладання 
обов’язків зі сплати вивезення 
твердих побутових відходів на 
громадян та юридичних осіб є 
доцільним.

У проєкті регуляторного 
акта визначені вимоги, ви-
конання яких не потребує 
ускладнень.

Вимоги будуть 
обов’язковими для громадян 
та суб’єктів господарюван-
ня. Суб’єкти господарюван-
ня, громадяни, в межах чин-
ного законодавства, будуть 
самостійно обирати шляхи 
утримання в належному са-
нітарному стані власних або 
орендованих земельних ді-
лянок та прилеглих до них те-
риторій, зелених насаджень, 
об’єктів благоустрою з най-
меншими фінансовими витра-
тами.

7. Строк дії регуляторного 
акта

Рішення є регуляторним 
нормативно-правовим актом, 
який діє на невизначене коло 
осіб, є загальнообов’язковим 
до застосування на території 
Боярської міської територіаль-
ної громади.

Термін дії запропонованого 
регуляторного акта встанов-
люється довгостроковий або 

до прийняття нових норма-
тивних актів. У разі потреби, 
до нього вноситимуться зміни 
за підсумками аналізу відсте-
ження його результативності.

При виникненні змін у чин-
ному законодавстві, які мо-
жуть впливати на дію запропо-
нованого регуляторного акта, 
до нього будуть вноситись від-
повідні корегування. Ризик 
зовнішніх чинників даного 
регуляторного акта відсутній, 
так як його впровадження від-
повідає чинному законодав-
ству.

8. Показники результатив-
ності регуляторного акта

1. Кількість порушень пра-
вил благоустрою, які обчислю-
ються відповідно до кількості 
протоколів про адміністратив-
ні правопорушення за ст.152 
КУАП;

2. Кількість несанкціонова-
них звалищ сміття.

3. Об’єми зібраних та виве-
зених твердих побутових від-
ходів.

3. Розміри витрачених ко-
штів на утримання об’єктів 
благоустрою комунальними 
службами та підприємствами 
за рахунок коштів бюджету 
громади та за власний раху-
нок.

4. Розміри витрачених ко-
штів на відновлення благо-
устрою особами, які погір-
шують його стан у процесі 
діяльності (будівництво, про-
кладання підземних та назем-
них інженерних споруд) або у 
разі аварій.

5. Розміри компенсацій від 
шкоди, заподіяної порушен-
ням правил благоустрою.

Суб’єктами господарюван-
ня та фізичними особами, 
пов’язаними з виконанням ви-
мог акта будуть витрачатися 
кошти на утримання у належ-
ному санітарному стані на-
лежних їм територій, терито-
рій, прилеглих до їх будівель 
та споруд. Вказане утримання 
включає ручне або механічне 
прибирання, збір сміття, ви-
трати на вивезення сміття, збір 
власними силами або шляхом 
оплати послуг спеціалізова-
ним організаціям за видален-
ня сміття, здійснення проти-
ожеледних заходів.

Передбачається високий 
рівень поінформованості 
суб’єктів господарювання та 
фізичних осіб з основних по-
ложень акта.

9. Заходи, за допомогою яких 
буде здійснюватися відстежен-
ня результативності норматив-
но-правового акта

Стосовно регуляторного 
акта буде проведено базове 
відстеження результативності 
його дії (січень 2022 р., лютий 
2022 р.) з метою оцінки стану 
суспільних відносин, на врегу-
лювання яких спрямована дія 
акта.

Через рік після прийняття 
рішення буде здійснено по-
вторне відстеження результа-
тивності регуляторного акта з 
метою оцінки ступеня досяг-
нення цим актом за результа-
тами показників визначених в 
розділі 8.

Періодичне відстеження 
має бути здійснено раз на три 
роки після повторного від-
стеження за кількісними та 
якісними показниками та по-

рівнюватися з показниками 
встановленими під час повтор-
ного відстеження.

На підставі результатів від-
стеження ефективності регу-
ляторного акта буде прийма-
тися рішення про залишення 
регуляторного акта без змін, 
необхідність внесення змін та 
доповнень до регуляторного 
акта, або визнання регулярно-
го акта або окремих його по-
ложень такими, що втратили 
чинність.

БОЯРСЬКА МІСЬКА РАДА
VІIІ СКЛИКАННЯ 

Чергова _ сесія ПРОЄКТ

РІШЕННЯ № _/_від 2021 р.                                                                   
м. Боярка

Про затвердження Правил 
благоустрою території Бояр-
ської міської територіальної 
громади

Керуючись Конституцією 
України, Законами України 
«Про засади державної ре-
гуляторної політики у сфері 
господарської діяльності», 
«Про місцеве самоврядування 
в Україні», «Про благоустрій 
населених пунктів», «Про рек-
ламу», «Про забезпечення са-
нітарного та епідемічного бла-
гополуччя населення», «Про 
охорону навколишнього при-
родного середовища», «Про 
відходи», «Про регулювання 
містобудівної діяльності», 
«Про дорожній рух», Кодек-
сами України, відповідно до 
Типових правил благоустрою 
території населеного пункту, 
затверджених Наказом Мініс-
терства регіонального розви-
тку, будівництва та житлово-
комунального господарства 
України від 27.11.2017 р. № 310,       
з метою забезпечення санітар-
ного та епідемічного благопо-
луччя населення, утримання 
у належному стані будівель, 
споруд, інженерних споруд, 
території та санітарного очи-
щення території Боярської 
міської територіальної грома-
ди, –

БОЯРСЬКА МІСЬКА РАДА
ВИРІШИЛА:
1. Затвердити Правила бла-

гоустрою території Боярської 
міської територіальної грома-
ди (додаються).

2. Рішення чергової 56 се-
сії Боярської міської ради VII 
скликання              від 23 травня 
2019 року № 56/1996 «Про за-
твердження Правил благоу-
строю території міста Боярка», 
вважати таким, що втратило 
чинність.

3. Координацію роботи з 
виконання цього рішення по-
класти на заступника міського 
голови, відповідного напрям-
ку.

4. Контроль за виконанням 
цього рішення покласти на 
Постійну депутатську комісію 
Боярської міської Ради з пи-
тань житлово-комунального 
господарства, енергозбере-
ження, благоустрою міста, ко-
мунальної власності.

МІСЬКИЙ ГОЛОВА	
Олександр ЗАРУБІН
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Цей аналіз регуляторного 
впливу розроблений на виконан-
ня та з дотриманням вимог Зако-
ну України «Про засади держав-
ної регуляторної політики у сфері 
господарської діяльності», Мето-
дики проведення аналізу впливу 
регуляторного акта, затвердженої 
постановою Кабінету Міністрів 
України від 11.03.2004 р. № 308 
(зі змінами) визначає правові і 
організаційні заходи реалізації 
проєкту рішення Боярської місь-
кої ради «Про затвердження По-
ложення про порядок передачі 
в оренду комунального майна 
Боярської міської територіальної 
громади».

1.Визначення проблеми
Одним з методів ефективно-

го управління майном є оренда. 
Разом з цим – це джерело над-
ходження коштів до міського бю-
джету.

27.12.2019 р. набрав чинності 
та введений в дію з 01.02.2020 р. 
Закон України «Про оренду дер-
жавного та комунального майна» 
№ 157-ІХ від 03.10.2019 р. Ним 
впроваджуються принципово 
нові механізми передачі майна 
орендарю шляхом використан-
ня електронних сервісів, про-
ведення електронного аукціону. 
Також, прийнято постанови Ка-
бінету Міністрів України «Деякі 
питання оренди державного та 
комунального майна» № 483 від 
03.06.2020 р., «Про затверджен-
ня примірних договорів оренди 
державного майна» № 820 від 12 
серпня 2020 р. та «Деякі питан-
ня розрахунку орендної плати за 
державне майно» № 630 від 28 
квітня 2021 р. 

Відділом комунальної влас-
ності управлінням РІ та ЖКГ 
виконавчого комітету Боярської 
міської ради розроблено проєкт 
рішення «Про затвердження По-
ложення про порядок передачі в 
оренду комунального майна Бо-
ярської міської територіальної 
громади» (далі – проєкт акта, рі-
шення), яким визначатимуться 
особливості правових, економіч-
них та організаційних відносин, 
пов’язаних з передачею в оренду 
комунального майна Боярської 
міської територіальної громади, 
зокрема, передбачається затвер-
дження Методики розрахунку 
орендної плати за майно кому-
нальної власності, Примірного 
договору оренди нерухомого або 
іншого окремого індивідуально 
визначеного майна, що належить 
до комунальної власності, та Пе-

АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ проєкту регуляторного акта – рішення Боярської міської ради
 «Про затвердження Положення про порядок передачі в оренду комунального майна Боярської міської територіальної громади»

реліку підприємств, установ та 
організацій, що надають соціаль-
но важливі послуги населенню 
Боярської міської територіальної 
громади.

2. Цілі державного регулювання
Цілями регулювання є забез-

печення виконання норм Закону 
України від 03.10.2019 року № 
157-ІХ «Про оренду державного 
та комунального майна», ство-
рення єдиних правил для учас-
ників орендних відносин (орен-
даря та орендодавця) та чітких 
механізмів розрахунку орендної 
плати (річної, місячної, добової, 
погодинної), підвищення ефек-

Групи (підгрупи) Так Ні

Громадяни + -

Боярська міська 
територіальна громада

+ -

Суб’єкти господарювання, + -

у т. ч. суб’єкти 
малого підприємництва

+ -

Вид альтернативи Опис альтернативи

Альтернатива 1 Залишити чинні регуляторні акти.
Невідповідність вимогам Закону України від 03.10.2019 
року № 157-ІХ «Про оренду державного та комунального 
майна». Альтернатива є неприйнятною.

Альтернатива 2 Внесення змін до чинної редакції Положень.
Такий спосіб є недоцільний, оскільки змін зазнають більше 
ніж 50 відсотків діючої редакції Положень. У зв’язку зі 
створенням громади, необхідно затвердити положення, що 
буде діяти на території всієї громади.

Альтернатива 3 Прийняття нового регуляторного акта.
Відповідність вимогам Закону України від 03.10.2019 
року № 157-ІХ «Про оренду державного та комунального 
майна». Найбільш доцільна альтернатива.

Проєкт регуляторного акта 
розроблено з метою врегулю-
вання організаційних відносин, 
пов’язаних з передачею в оренду 
майна комунальної власності, що 
перебуває у власності Боярської 
міської територіальної громади 

ПОВІДОМЛЕННЯ про оприлюднення проєкту регуляторного акта – проєкту рішення Боярської міської ради 
«Про затвердження Положення про порядок передачі в оренду майна Боярської міської територіальної громади та забезпечення відносин у сфері оренди 

комунального майна»

(далі – Майно), майнових відно-
син між орендодавцями та орен-
дарями щодо господарського ви-
користання майна комунальної 
власності Боярської міської тери-
торіальної громади.

Найменування установи, що 

розробляла регуляторний акт, 
адреса, телефон: Боярська міська 
рада (відділ комунальної власнос-
ті). вул. М. Грушевського, 39, м. 
Боярка, 08150. Тел.: (067) 201-30-96.

Проєкт регуляторного акта 
оприлюднено на сайті Боярської 

міської ради (mistoboyarka.gov.ua) 
та в газеті «Боярка-інформ».

Строк приймання пропозицій 
та зауважень до проєкту акта ста-
новив 1 місяць після оприлюднен-
ня на сайті (до 20 листопада 2021 
року).

Пропозиції та зауваження до 
проєкту регуляторного акта та 
аналізу його регуляторного впли-
ву приймаються на електронну 
адресу: boyarka-rada@ukr.net або у 
письмовій формі за адресою: вул. 
М. Грушевського, 39, м. Боярка, 
08150.

1. Визначення альтернативних способів

Вид 
альтернативи

Вигоди Витрати

Альтернатива 1 Відсутні Чинні регуляторні акти не 
відповідають положенням Закону 
України від 03 жовтня 2019 року 
№ 157-ІХ «Про оренду державного 
та комунального майна», та не 
вирішують проблеми, що склалася.

Альтернатива 2 Відсутні Відсутні

Альтернатива 3 Приведення до норм 
діючого законодавства. 
Забезпечення виконання 
договірних відносин, 
прозорості процедури, 
збільшення надходжень 
до міського бюджету від 
оренди майна.

Відсутні

тивності використання кому-
нального майна територіальної 
громади, збільшення надходжень 
до міського бюджету.

3. Визначення та оцінка аль-
тернативних способів досягнення 
цілей

4. Механізми та заходи, які за-
безпечать розв’язання визначеної 
проблеми

Механізмом, який забезпечить 
розв’язання проблеми, є при-
йняття регуляторного акта. 

Проєктом передбачається:
- забезпечення впровадження 

сучасних технологій, відкритості 
та прозорості проведення аук-

ціону на право оренди об’єктів 
комунальної власності майна 
територіальної громади із засто-
суванням електронної торгової 
системи ProZorro.Продажі;

- затвердження Методики роз-
рахунку орендної плати за майно 
комунальної власності Боярської 
міської територіальної громади;

- затвердження Примірного 
договору оренди нерухомого або 
іншого окремого індивідуально 
визначеного майна, що належить 
до комунальної власності.

Організаційні заходи для про-
вадження регулювання:

- розробка проєкту регулятор-
ного акта – проєкту рішення Бо-
ярської міської ради «Про затвер-
дження Положення про порядок 
передачі в оренду комунального 
майна Боярської міської терито-
ріальної громади» відповідно до 
цілей державного регулювання, 
розробка аналізу регуляторного 
впливу;

- з метою отримання зауважень 
та пропозицій від громадськості, 
фізичних та юридичних осіб, їх 
об’єднань, розміщення запропо-
нованого проєкту з відповідним 
аналізом регуляторного впливу на 
офіційному веб-сайті Боярської 
міської територіальної громади 
ради: mistoboyarka.gov.ua; 

- врахування або мотивоване 
відхилення отриманих зауважень 
та пропозицій (у разі їх надхо-
джень);

- винесення на засідання Бояр-
ської міської ради проєкту рішен-
ня «Про затвердження Положен-
ня про порядок передачі в оренду 
комунального майна Боярської 
міської територіальної громади» 
та його затвердження; 

- оприлюднення прийнятого 
регуляторного акта на офіцій-
ному вебсайті Боярської міської 
територіальної громади ради: 
mistoboyarka.gov.ua;

- відстеження результативності 
регуляторного акта та підготовка 
звітів про відстеження протягом 
його дії.

5. Оцінка виконання вимог ре-
гуляторного акта залежно від ре-
сурсів, якими розпоряджаються 
органи виконавчої влади чи органи 
місцевого самоврядування, фізич-
ні та юридичні особи, які повинні 
проваджувати або виконувати ці 
вимоги

Регуляторний акт стосується 
інтересів держави (органу місце-
вого самоврядування) громадян, 
суб’єктів господарювання. Нега-
тивних наслідків у зв’язку з при-
йняттям регуляторного акта не 
очікується. 

Органи місцевого самовря-
дування додаткових витрат не 
зазнають, реалізація запропоно-
ваного регуляторного акта не по-
требує додаткових витрат з місце-
вого бюджету.

6. Обґрунтування запропонова-
ного строку дії регуляторного акта

Термін дії запропонованого 
регуляторного акта встановлю-

Основні групи (підгрупи), на 
які проблема справляє вплив:

2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей.

ється на необмежений термін, од-
нак при виникненні змін у чин-
ному законодавстві, які можуть 
вплинути на дію запропонова-
ного регуляторного акта, а також 
за підсумками відстеження його 
результативності до діючого По-
ложення можуть вноситись від-
повідні корегування.

7. Визначення показників ре-
зультативності дії регуляторного 
акта

У результаті впровадження ре-
гуляторного акта буде досліджу-
ватись та вивчатися:

•розмір надходжень орендної 
плати;

•кількість суб’єктів господа-
рювання та/або фізичних осіб, на 
яких поширюватиметься дія акта;

•рівень поінформованості 
суб’єктів господарювання та/або 
фізичних осіб стосовно основних 
положень регуляторного акта.

8. Визначення заходів, за до-
помогою яких здійснюватиметься 
відстеження результативності дії 
регуляторного акта

Стосовно регуляторного акта 
виконавчим комітетом Боярської 
міської ради буде здійснюватись 
базове, повторне та періодичне 
відстеження його результатив-
ності.

Базове відстеження результа-
тивності акта буде здійснено піс-
ля набрання чинності цим актом 
шляхом оброблення результатів, 
але не пізніше дня, з якого по-
чинається проведення повторно-
го відстеження результативності 
цього акта.

Повторне відстеження резуль-
тативності регуляторного акта 
здійснюватиметься через рік з 
дня набрання чинності цим ре-
гуляторним актом, але не пізніше 
двох років після набрання ним 
чинності.

Періодичне відстеження ре-
зультативності цього регулятор-
ного акта здійснюватиметься раз 
на три роки, починаючи з дня 
виконання заходів з повторного 
відстеження результативності. 
Метод проведення відстеження 
результативності – статистичний. 

Оцінка результатів реалізації 
регуляторного акта та ступеня до-
сягнення визначених цілей

Прийняття регуляторного акта 
дозволить забезпечити виконан-
ня норм Закону України від 03 
жовтня 2019 року № 157-ІХ «Про 
оренду державного та комуналь-
ного майна», створення єдиних 
правил для учасників орендних 
відносин (орендаря та орендо-
давця) та чітких механізмів роз-
рахунку орендної плати (річної, 
місячної, добової, погодинної), 
підвищення ефективності вико-
ристання комунального майна 
територіальної громади, збіль-
шення надходжень до міського 
бюджету. 

Ступінь досягнення визначе-
них цілей можливо буде відстежи-
ти під час проведення повторного 
та періодичних відстежень.

БОЯРСЬКА МІСЬКА РАДА
VІIІ СКЛИКАННЯ 

Чергова _ сесія ПРОЄКТ
РІШЕННЯ № _/_від 2021 р.                                                                   

м. Боярка
Про затвердження Положен-

ня про порядок передачі в оренду 
майна Боярської міської терито-
ріальної громади та забезпечення 
відносин у сфері оренди кому-
нального майна 

З метою раціонального, 
економічного та ефективного 
управління ресурсами терито-
ріальної громади, для врегулю-
вання правових, економічних 
та організаційних відносин, 
пов’язаних з передачею в орен-
ду майна, що перебуває в ко-
мунальній власності, керую-
чись Господарським кодексом 
України, Цивільним кодексом 
України, ст. 26, 59, 60 Закону 
України «Про місцеве само-
врядування в Україні», Закону 
України «Про оренду держав-
ного та комунального майна» № 
157-IX від 03.10.2019 р.     (далі – 
Закон), постановою КМУ «Де-

які питання оренди державно-
го та комунального майна» від 
03.06.2020 р. № 483, – 

БОЯРСЬКА МІСЬКА РАДА
ВИРІШИЛА: 

1. Затвердити положення про 
порядок передачі в оренду май-
на Боярської міської територі-
альної громади (з документом 
можна ознайомитись на веб-
сайті Боярської міської ради: 
mistoboyarka.gov.ua)

2. Контроль за виконанням 
цього рішення покласти на по-
стійну депутатську комісію з 
питань житлово-комунального 
господарства, енергозбережен-
ня, благоустрою міста та заступ-
ника міського голови згідно з 
розподілом функціональних 
обов’язків.

МІСЬКИЙ ГОЛОВА	
Олександр ЗАРУБІН
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Виконавчий комітет Боярської 
міської ради повідомляє, що гро-
мадські обговорення по проєкту 
детального плану території квар-
талу, обмеженого лісовим маси-
вом та пров. Сосновим у м. Бояр-
ка Фастівського району Київської 
області проводились у період з 
27.08.2021 р. по 27.09.2021 р. у по-
рядку, встановленому Постано-
вою Кабінету Міністрів України 
від 25.05.2011 р. № 555 «Про за-
твердження Порядку проведення 
громадських слухань щодо враху-
вання громадських інтересів під 
час розроблення проєктів місто-
будівної документації на місцево-
му рівні», пп. 10, п. а), ч. 1, ст. 31 
Закону України «Про місцеве са-

Виконавчий комітет Боярської 
міської ради повідомляє, що гро-
мадські обговорення по проєкту 
детального плану території на 
земельну ділянку з кадастровим 
номером 3222410300:01:009:0007 
по вул. Фестивальній у м. Боярка 
Фастівського району Київської 
області проводились у період з 
27.08.2021 р. до 27.09.2021 р. у по-
рядку, встановленому Постано-
вою Кабінету Міністрів України 
від 25.05.2011 р. № 555 «Про за-
твердження Порядку проведення 
громадських слухань щодо враху-
вання громадських інтересів під 
час розроблення проєктів місто-
будівної документації на місце-
вому рівні», пп. 10, п. а), ч. 1, ст. 
31 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні» та ст. 
21 Закону України «Про регулю-
вання містобудівної діяльності».

У період проведення громад-
ських обговорень на адресу ви-
конавчого комітету Боярської 
міської ради пропозиції (заува-
ження) по проєкту містобудівної 
документації не надходили. 

Пропозиції (зауваження) по-

ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення результатів розгляду пропозицій громадськості до проєкту 

детального плану території кварталу, обмеженого лісовим масивом та пров. 
Сосновим у м. Боярка Фастівського району Київської області

моврядування в Україні» та ст. 21 
Закону України «Про регулюван-
ня містобудівної діяльності».

У період проведення громад-
ських обговорень на адресу вико-
навчого комітету Боярської місь-
кої ради пропозиції (зауваження) 
по проєкту містобудівної доку-
ментації не надходили. 

Пропозиції (зауваження) пода-
вались в усній формі під час гро-
мадських слухань та презентації 
проєкту містобудівної документа-
ції, які внесені до протоколу гро-
мадських слухань щодо врахуван-
ня громадських інтересів під час 
розроблення проєкту детального 
плану території кварталу, обме-
женого лісовим масивом та пров. 

давались в усній формі під час 
громадських слухань та презен-
тації проєкту містобудівної до-
кументації, які внесені до прото-
колу громадських слухань щодо 
врахування громадських інтере-
сів під час розроблення проєкту 
детального плану території на 
земельну ділянку з кадастровим 
номером 3222410300:01:009:0007 
по вул. Фестивальній у м. Боярка 
Фастівського району Київської 
області. 

Усі пропозиції (зауваження) 
були розглянуті відповідно до ви-
мог законодавства.

Громадські слухання прове-
дені в приміщенні сесійної зали 
виконавчого комітету Боярської 
міської ради 27 вересня 2021 року 
за адресою: м. Боярка, вул. М. 
Грушевського, 39.

Процедура громадського об-
говорення по проєкту детально-
го плану території на земельну 
ділянку з кадастровим номером 
3222410300:01:009:0007 по вул. 
Фестивальній у м. Боярка Фас-
тівського району Київської об-
ласті – завершена 27.09.2021 р.

Сосновим у м. Боярка Фастів-
ського району Київської області. 

Усі пропозиції (зауваження) 
були розглянуті відповідно до ви-
мог законодавства.

Громадські слухання проведені 
у приміщенні сесійної зали вико-
навчого комітету Боярської місь-
кої ради 27 вересня 2021 року за 
адресою: м. Боярка, вул. М. Гру-
шевського, 39.

Процедура громадського об-
говорення по проєкту детального 
плану території кварталу, обме-
женого лісовим масивом та пров. 
Сосновим в м. Боярка Фастів-
ського району Київської       облас-
ті – завершена 27.09.2021 р.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення результатів розгляду пропозицій громад-

ськості до проєкту детального плану території на земельну ді-
лянку з кадастровим номером 3222410300:01:009:0007 по вул. 

Фестивальній у м. Боярка Фастівського району Київської областіВиконавчий комітет Боярської 
міської ради повідомляє, що гро-
мадські обговорення по проєкту 
детального плану території зе-
мельних ділянок для будівни-
цтва та обслуговування об’єктів 
фізичної культури та спорту по 
вул. Київській у с. Тарасівка 
Фастівського району Київської 
області проводились у період з 
27.08.2021 р. до 27.09.2021 р. у по-
рядку, встановленому Постано-
вою Кабінету Міністрів України 
від 25.05.2011р. № 555 «Про за-
твердження Порядку проведення 
громадських слухань щодо враху-
вання громадських інтересів під 
час розроблення проєктів місто-
будівної документації на місце-
вому рівні», пп. 10, п. а), ч. 1, ст. 
31 Закону України «Про місцеве 

ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення результатів розгляду пропозицій громадськості до проєкту детального плану 

території земельних ділянок для будівництва та обслуговування об’єктів фізичної культури та 
спорту по вул. Київській у с. Тарасівка Фастівського району Київської області

самоврядування в Україні» та ст. 
21 Закону України «Про регулю-
вання містобудівної діяльності».

У період проведення громад-
ських обговорень на адресу ви-
конавчого комітету Боярської 
міської ради пропозиції (заува-
ження) по проєкту містобудівної 
документації не надходили. 

Пропозиції (зауваження) по-
давались в усній формі під час 
громадських слухань та презен-
тації проєкту містобудівної до-
кументації, які внесені до прото-
колу громадських слухань щодо 
врахування громадських інтере-
сів під час розроблення проєкту 
детального плану території зе-
мельних ділянок для будівництва 
та обслуговування об’єктів фі-
зичної культури та спорту по вул. 

Київській у с. Тарасівка Фастів-
ського району Київської області. 

Усі пропозиції (зауваження) 
були розглянуті відповідно до ви-
мог законодавства.

Громадські слухання прове-
дені в приміщенні сесійної зали 
виконавчого комітету Боярської 
міської ради 27 вересня 2021 року 
за адресою: м. Боярка, вул. М. 
Грушевського, 39.

Процедура громадського об-
говорення по проєкту детального 
плану території земельних діля-
нок для будівництва та обслуго-
вування об’єктів фізичної куль-
тури та спорту по вул. Київській у 
с. Тарасівка Фастівського району 
Київської області – завершена 
27.09.2021 р.

Виконавчий комітет Бояр-
ської міської ради повідомляє, 
що громадські обговорення у 
проєкті змін до детального плану 
території садибної житлової забу-
дови в с. Тарасівка Фастівського 
району Київської області про-
водились в період з 10.09.2021 р. 
до 10.10.2021 р. у порядку, вста-
новленому Постановою Кабінету 
Міністрів України від 25.05.2011 

ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення результатів розгляду пропозицій громадськості у проєкті змін до детального плану території садибної житлової 

забудови в с. Тарасівка Фастівського району Київської області

р. № 555 «Про затвердження По-
рядку проведення громадських 
слухань щодо врахування гро-
мадських інтересів під час роз-
роблення проєктів містобудівної 
документації на місцевому рівні», 
пп. 10, п. а), ч. 1, ст. 31 Закону 
України «Про місцеве самовря-
дування в Україні» та ст. 21 За-
кону України «Про регулювання 
містобудівної діяльності».

Виконавчий комітет Бояр-
ської міської ради повідомляє, 
що громадські обговорення 
по проєкту детального пла-
ну території під будівництво 
об’єктів фізичної культури 
та спорту на земельну ділян-
ку з кадастровим номером 
3222486601:01:003:5466 в с. Тара-
сівка Фастівського району Ки-
ївської області проводились в 
період з 10.09.2021 до 10.10.2021, 
в порядку встановленому По-
становою Кабінету Міністрів 
України від 25.05.2011р. № 555 
«Про затвердження Порядку 
проведення громадських слу-
хань щодо врахування громад-
ських інтересів під час розро-
блення проєктів містобудівної 
документації на місцевому рів-
ні», пп. 10, п. а), ч. 1, ст. 31 За-
кону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні» 
та ст. 21 Закону України «Про 
регулювання містобудівної ді-
яльності».
У період проведення громад-
ських обговорень на адресу ви-
конавчого комітету Боярської 
міської ради пропозиції (заува-
ження) по проєкту містобудів-
ної документації не надходили. 
Пропозиції (зауваження) по-

ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення результатів розгляду пропозицій 

громадськості до проєкту детального плану території під 
будівництво об’єктів фізичної культури та спорту на земельну 
ділянку з кадастровим номером 3222486601:01:003:5466 у с. 

Тарасівка Фастівського району Київської області

давались в усній формі під час 
громадських слухань та пре-
зентації проєкту містобудівної 
документації, які внесені до 
протоколу громадських слу-
хань щодо врахування громад-
ських інтересів під час роз-
роблення проєкту детального 
плану території під будівни-
цтво об’єктів фізичної куль-
тури та спорту на земельну ді-
лянку з кадастровим номером 
3222486601:01:003:5466 в с. Та-
расівка Фастівського району 
Київської області. 
Усі пропозиції (зауваження) 
були розглянуті відповідно до 
вимог законодавства.
Громадські слухання проведе-
ні в приміщенні сесійної зали 
виконавчого комітету Бояр-
ської міської ради 08 жовтня 
2021 року за адресою: м. Бояр-
ка, вул. М. Грушевського, 39.
Процедура громадського об-
говорення по проєкту деталь-
ного плану території під бу-
дівництво об’єктів фізичної 
культури та спорту на земельну 
ділянку з кадастровим номе-
ром 3222486601:01:003:5466 в с. 
Тарасівка Фастівського району 
Київської області – завершена 
10.10.2021 р.

Виконавчий комітет Бояр-
ської міської ради повідомляє, 
що громадські обговорення по 
проєкту детального плану те-
риторії під розміщення комп-
лексу по обслуговуванню та 
ремонту автомобілів та іншої 
техніки в с. Нове Фастівського 
району Київської області про-
водились в період з 10.09.2021 
р. до 10.10.2021 р. у порядку, 
встановленому Постановою 
Кабінету Міністрів України від 
25.05.2011 р. № 555 «Про за-
твердження Порядку проведен-
ня громадських слухань щодо 
врахування громадських інтер-
есів під час розроблення проєк-
тів містобудівної документації 
на місцевому рівні», пп. 10, п. 
а), ч. 1, ст. 31 Закону України 

ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення результатів розгляду пропозицій громадськості до проєкту детального плану 
території під розміщення комплексу по обслуговуванню та ремонту автомобілів та іншої техніки 

в с. Нове Фастівського району Київської області

«Про місцеве самоврядування в 
Україні» та ст. 21 Закону Укра-
їни «Про регулювання містобу-
дівної діяльності».

У період проведення громад-
ських обговорень на адресу ви-
конавчого комітету Боярської 
міської ради пропозиції (заува-
ження) по проєкту містобудів-
ної документації не надходили. 

Пропозиції (зауваження) по-
давались в усній формі під час 
громадських слухань та пре-
зентації проєкту містобудівної 
документації, які внесені до 
протоколу громадських слухань 
щодо врахування громадських 
інтересів під час розроблення 
проєкту детального плану тери-
торії під розміщення комплексу 
по обслуговуванню та ремонту 

автомобілів та іншої техніки в с. 
Нове Фастівського району Ки-
ївської області. 

Усі пропозиції (зауваження) 
були розглянуті відповідно до 
вимог законодавства.

Громадські слухання про-
ведені в приміщенні сесійної 
зали виконавчого комітету Бо-
ярської міської ради 08 жовтня 
2021 року за адресою: м. Бояр-
ка, вул. М. Грушевського, 39.

Процедура громадського 
обговорення по проєкту де-
тального плану території під 
розміщення комплексу по об-
слуговуванню та ремонту ав-
томобілів та іншої техніки в 
с. Нове Фастівського району 
Київської області – завершена 
10.10.2021 р.

У період проведення громад-
ських обговорень на адресу ви-
конавчого комітету Боярської 
міської ради пропозиції (заува-
ження) по проєкту містобудівної 
документації не надходили. 

Пропозиції (зауваження) по-
давались в усній формі під час 
громадських слухань та презен-
тації проєкту містобудівної до-
кументації, які внесені до прото-

колу громадських слухань щодо 
врахування громадських інтере-
сів під час розроблення у проєкті 
змін до детального плану терито-
рії садибної житлової забудови в 
с. Тарасівка Фастівського району 
Київської області. 

Всі пропозиції (зауваження) 
були розглянуті відповідно до ви-
мог законодавства.

Громадські слухання прове-

дені в приміщенні сесійної зали 
виконавчого комітету Боярської 
міської ради 08 жовтня 2021 року 
за адресою: м. Боярка, вул. М. 
Грушевського, 39.

Процедура громадського обго-
ворення у проєкті змін до деталь-
ного плану території садибної 
житлової забудови в с. Тарасівка 
Фастівського району Київської 
області – завершена 10.10.2021 р.
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Витяг з рішення Боярської 
міської ради Фастівського ра-
йону Київської області від 17 
червня 2021 року № 9/606:

Розробити детальний план 
території кварталу, обмеже-
ного лісосмугою, межею с. 
Крюківщина та автодорогою 
О-101304, орієнтовною пло-
щею 77 га в межах Боярської 
міської ради Фастівського ра-
йону Київської області.

Доручити виконавчому ко-
мітету Боярської міської ради 
визначити проєктну організа-
цію, яка буде розробляти де-
тальний план території квар-
талу, обмеженого лісосмугою, 
межею с. Крюківщина та ав-

Оголошення 
про оприлюднення ухваленого рішення про 

розроблення містобудівної документації «Детальний 
план території кварталу, обмеженого лісосмугою, 
межею с. Крюківщина та автодорогою О-101304, 

орієнтовною площею 77 га у межах Боярської 
міської ради Фастівського району Київської області»

тодорогою О-101304 у межах 
Боярської міської ради Фас-
тівського району Київської об-
ласті та замовити містобудівну 
документацію.

Фінансування з розроблен-
ня детального плану території 
буде проведено за рахунок ко-
штів місцевого бюджету або 
інших джерел, не заборонених 
законом.

Контроль за виконанням 
цього рішення покласти на 
заступника міського голови, 
згідно з розподілом функціо-
нальних обов’язків.
МІСЬКИЙ ГОЛОВА     

Олександр ЗАРУБІН

Витяг з рішення Боярської 
міської ради Фастівського ра-
йону Київської області від 17 
червня 2021 року № 9/614

Розробити детальний план 
території кварталу, обмеже-
ного межею с. Крюківщина, 
лісосмугою та залізницею, 
орієнтовною площею 110 га в 
межах Боярської міської ради 
Фастівського району Київ-
ської області.

Доручити виконавчому ко-
мітету Боярської міської ради 
визначити проєктну орга-
нізацію, яка буде розробля-
ти детальний план території 
кварталу, обмеженого межею 
с. Крюківщина, лісосмугою та 

Оголошення 
про оприлюднення ухваленого рішення про 

розроблення містобудівної документації 
«Детальний план території кварталу, обмеженого 

межею с. Крюківщина, лісосмугою та залізницею, 
орієнтовною площею 110 га в межах Боярської 

міської ради Фастівського району Київської області»

залізницею в межах Боярської 
міської ради Фастівського ра-
йону Київської області та за-
мовити містобудівну докумен-
тацію.

Фінансування з розроблен-
ня детального плану території 
буде проведено за рахунок ко-
штів місцевого бюджету або 
інших джерел, не заборонених 
законом.

Контроль за виконанням 
цього рішення покласти на 
заступника міського голови, 
згідно з розподілом функціо-
нальних обов’язків.
МІСЬКИЙ ГОЛОВА     

Олександр ЗАРУБІН

Про встановлення тарифу на 
теплову енергію Товариству з об-
меженою відповідальністю «МАК-
ТЕПЛОБУДПОСТАЧСЕРВІС»

Керуючись Законом України 
«Про місцеве самоврядування в 
Україні», відповідно до п.п. 2 п. 3 
ст. 4, п. 5 ст. 10 Закону Украї-
ни «Про житлово-комунальні 
послуги», ст. 13, ст. 20 Закону 
України «Про теплопостачан-
ня», враховуючи роз’яснення 
Міністерства регіонального 
розвитку, будівництва та жит-
лово-комунального господар-
ства України (вх. від 02.01.2018 
р. № 02-9/2), середньозважені 
тарифи на теплову енергію, ви-
роблену з використанням при-
родного газу, для потреб насе-
лення, установ та організацій, 
що фінансуються з державного 
чи місцевого бюджету, а також 
тарифи на транспортування та 
постачання теплової енергії, 
затверджені Державним агент-
ством з енергоефективності та 
енергозбереження України від 
24.09.2021 року, розглянувши 

заяву директора Товариства з 
обмеженою відповідальністю 
«МАКТЕПЛОБУДПОСТАЧ-
СЕРВІС» Сидорука О. В. від 
05.10.2021 року (вхідний від 
05.10.2021 №02-9/4792), -

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
МІСЬКОЇ РАДИ ВИРІШИВ:

1. Встановити Товариству з 
обмеженою відповідальністю 
«МАКТЕПЛОБУДПОСТАЧ-
СЕРВІС» тариф на теплову 
енергію, її виробництво та по-
стачання (опалення, гаря-
ча вода), що виробляється на 
установках з використанням 
альтернативних джерел енергії 
на ІV квартал 2021 року для по-
треб установ та організацій, які 
фінансуються з державного чи 
місцевого бюджету, на рівні:

- тариф на теплову енергію – 
1694,42 грн/Гкал (без ПДВ).

2. Директору Товариства з 
обмеженою відповідальністю 
«МАКТЕПЛОБУДПОСТАЧ-
СЕРВІС» Сидоруку О.В. забез-
печити оприлюднення цього 
рішення. 

3. Рішення набирає чинності 
через 15 днів з дня його офіцій-
ного оприлюднення.

4. Контроль за виконанням 
цього рішення покласти на за-
ступника міського голови за на-
прямком.
МІСЬКИЙ ГОЛОВА	

Олександр ЗАРУБІН

Про встановлення тарифу на те-
плову енергію  Малому приватному 
підприємству «ВПК»

Керуючись Законом України 
«Про місцеве самоврядування в 
Україні», відповідно до п.п. 2 п. 
3 ст. 4, п. 5 ст. 10 Закону Укра-
їни «Про житлово-комунальні 
послуги», ст. 13, ст. 20 Закону 
України «Про теплопостачання», 
враховуючи роз’яснення Мініс-
терства регіонального розвитку, 
будівництва та житлово-кому-
нального господарства України 
(вх. від 02.01.2018 р. №02-9/2), се-
редньозважені тарифи на теплову 
енергію, вироблену з використан-
ням природного газу, для потреб 
населення, установ та організацій, 
що фінансуються з державного чи 
місцевого бюджету, а також тари-
фи на транспортування та поста-
чання теплової енергії, затверджені 
Державним агентством з енергое-
фективності та енергозбереження 
України від 24.09.2021 року, роз-
глянувши заяву директора Малого 
приватного підприємства «ВПК» 
Качуровського О.В. від 24.09.2021 
року №01-20/134 (вхідний від 

30.09.2021 №02-9/4707), –
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

МІСЬКОЇ  РАДИ ВИРІШИВ:
1. Встановити Малому приват-

ному підприємству «ВПК» тариф 
на теплову енергію, її виробництво 
та постачання (опалення, гаряча 
вода), що виробляється на уста-
новках з використанням альтерна-
тивних джерел енергії на ІV квар-
тал 2021 року для потреб установ 
та організацій, які фінансуються з 
державного чи місцевого бюджету, 
на рівні:

- тариф на теплову енергію – 
1694,42 грн/Гкал (без ПДВ).

2. Директору Малого приват-
ного підприємства «ВПК» Качу-
ровському О.В. забезпечити опри-
люднення цього рішення. 

3. Рішення набирає чинності 
через 15 днів з дня його офіційного 
оприлюднення.

4. Рішення виконавчого ко-
мітету Боярської міської ради від 
08.07.2021 №2/8 «Про встанов-
лення тарифу на теплову енергію 
Малому приватному підприємству 
«ВПК»», вважати таким, що втра-
тило чинність. 

5. Контроль за виконанням 
цього рішення покласти на заступ-
ника міського голови за напрям-
ком.
МІСЬКИЙ ГОЛОВА		

Олександр ЗАРУБІН

БОЯРСЬКА МІСЬКА РАДА
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РІШЕННЯ

БОЯРСЬКА МІСЬКА РАДА
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РІШЕННЯ

від 07 жовтня 2021 року № 5/10 
м. Боярка

від 07 жовтня 2021 року № 5/9 
м. Боярка

Виконавчий комітет 
Боярської міської ради 
Фастівського району Київської 
області повідомляє про 
проведення повторно конкурсу 
щодо призначення управителя з 
управління багатоквартирними 
будинками у населених пунктах, 
що увійшли до Боярської 
міської територіальної громади, 
а саме: с. Забір’я, с. Княжичі. 
Оголошення та детальна 
інформація розміщені на 
офіційному веб-сайті Боярської 
міської ради,  за посиланням:

mistoboyarka.gov.ua.

Інформаційне повідомлення 
про проведення повторно 

конкурсу на території 
Боярської міської 

територіальної громади

30 вересня 2021 року в при-
міщенні Боярської міської 
ради відбулося засідання ко-
місії з проведення конкурсу 
на заміщення вакантної поса-
ди директора  Комунального 
некомерційного підприєм-
ства «Лікарня інтенсивного 
лікування Боярської міської 
ради» під головуванням Коч-
кової Т.П., заступника місь-
кого голови.

Комісією були розглянуті 
конкурсні пропозиції учас-
ника конкурсу на  заміщення 
вакантної посади директора  
КНП  «Лікарня інтенсивного

лікування Боярської місь-
кої ради» Пляцека В. А. та 
проведена з ним співбесіда.

Пляцека В.А. одноголосно  
визнано переможцем кон-
курсу на заміщення вакантної 
посади директора  КНП «Лі-
карня інтенсивного лікуван-
ня Боярської міської ради» 
та рекомендувано Боярсько-
му міському голові Зарубіну 
О. О. призначити Пляцека 
В. А.  на посаду директора 
КНП «Лікарня інтенсивного 
лікування Боярської міської 
ради» з укладенням контрак-
ту терміном на 5 років.

ІНФОРМАЦІЯ  
про результати кон-
курсу на заміщення 

вакантної посади ди-
ректора Комунального 

некомерційного під-
приємства 

«Лікарня інтенсивного 
лікування Боярської 
міської ради» та про 

оголошення перемож-
ця конкурсу.

У Боярці іменний пам’ятний ку-
лон у вигляді серця отримали діти, 
батьки яких загинули під час Рево-
люції Гідності чи під час бойових 
дій на Сході України, захищаючи її 
незалежність, суверенітет і територі-
альну цілісність. 

У Центрі соціально-психологіч-
ної реабілітації населення 30 верес-
ня 2021 р. пам’ятну відзнаку-оберіг 
«Батьківське серце» вручили 14 ді-
ткам, які змогли приїхати. 

На думку організаторів, кожна ди-
тина загиблого Героя зможе носити 
частинку батьківського серця з собою. 

«Подібні заходи допомагають 
підтримати сім’ї загиблих, а також 
нагадати їм, що вони не залиши-
лись наодинці зі своєю втратою», 
– наголосив один із організаторів 
акції, член центральної ради партії 
«Республіканська платформа» Ві-
ктор Очкур. 

ДІТЯМ ЗАГИБЛИХ ГЕРОЇВ ВРУЧИЛИ ІМЕННІ КУЛОНИ 
«БАТЬКІВСЬКЕ СЕРЦЕ»

Церемонію розпочали з Держав-
ного гімну, який виконав бандурист, 
лірник, народний артист України 
Тарас Компаніченко. Молитвою 
разом з отцем УАПЦ Димитрієм 
Присяжним вшанували пам’ять усіх 
полеглих захисників України. 

Участь у заході взяли заступниця 
Боярського міського голови Тетя-

на Кочкова, заступник Вишневого 
міського голови Олексій Поліщук та 
депутати міських рад. 

Вірш «У пам’яті назавжди» вико-
нав Назар Антипов.

На завершення всі охочі змо-
гли насолодитися виступом Тараса 
Компаніченка. 

У п’ятницю, 1 жовтня, в при-
міщенні Боярського академіч-
ного ліцею «Гармонія» вітали 
працівників освіти Боярської 
громади. Зокрема, листи-подя-
ки та квіти було вручено педа-
гогам шкільної, дошкільної та 
позашкільної освіти.

До вітального слова долучи-
лися Боярський міський голова 
Олександр Зарубін, заступниця 

міського голови з соціальних 
питань Тетяна Кочкова та на-
чальник управління освіти і на-
уки БМР Ірина Гайдамачук.

СВЯТО ОСВІТЯН
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Існуючі тарифи на послуги 
лазні, які встановлені рішен-
ням виконавчого комітету 
Боярської міської ради № 70 
від 10.01.2019 р. нині не за-
безпечують рентабельну ро-
боту комунального підпри-
ємства. 

За цей період часу значно 
зросли ціни на всі складові 
тарифу, а саме: вартість елек-
троенергії, яка була врахова-
на в діючих тарифах станови-
ла 1.92 грн/КВт. (2019 р.), за 
серпень 2021 року 2,6988 грн/
КВт, відповідно збільшення 
становить 40,1 %, мінімаль-
на заробітна плата з 4173 грн. 
(2019 р.) зросла до 6000 грн. 
у поточному (2021 р.), відпо-
відно ріст на 43,8 %, зросла 
вартість послуг водопоста-
чання та водовідведення на 
12,1 %, вартість опалення 

лазні (дрова) зросла практич-
но на 40-50 %.

Невідповідність діючих 
тарифів на послуги лазні їх 
реальної собівартості тягне 
за собою нестачу обігових 
коштів, що надходять від ре-
алізації наданих послуг. У 
результаті цього виникає ряд 
факторів, які ставлять під за-
грозу існування КП «Банно-
оздоровчий комплекс».

З метою покращення фі-
нансового стану Комуналь-
ного підприємства «Банно-
оздоровчий комплекс» та 
можливості надання послуг 
мешканцям міста підприєм-

ПОВІДОМЛЕННЯ
про проведення  відкритого обговорення тарифів на послуги, 

які надає  КП «Банно-оздоровчий комплекс» 

Діти до 7 років та відвідувачі 
старші за 90 років – безкоштовно

№ Вид послуг Вартість, 
грн

1 Відвідування 
бані-
парова 1 год.

40,00

2 Відвідування 
30 хв.

55,00

3 Відвідування 
1,5 год.

70,00

4 Відвідування 
2 год.

100,00

5 Відвідування 
3 год.

155,00

Сушіння 
волосся

20,00

Простирадло 25,00

Рушник 25,00

Додаток № 1
 

Враховуючи економічну 
діяльність, а саме заохочу-
вання відвідувачів похилого 
віку до відвідувань «БОК», 
встановити тарифи на послу-
ги за наявності посвідчення 
пенсіонера, які надаються у 
середу та четвер (з 16:00 до 
18:00) та в п’ятницю (з 13:00 
до 18:00).

Додаток № 2 

Тарифи на послуги у середу, 
четвер, (з 16:00 до 22:00) та у 
п’ятницю (з 13:00 до 16:00)

Діти до 7 років та відвідувачі 
старші за 90 років  – безкоштовно

№ Вид послуг Вартість, 
грн

1 Відвідування 
бані-
парова 1 год.

65,00

2 Відвідування 
30 хв.

50,00

3 Відвідування 
1,5 год.

85,00

4 Відвідування 
2 год.

110,00

5 Відвідування 
3 год.

155,00

6 Відвідування 
бані 
“Кам’янки” 
1 год

70,00

7 Відвідування 
30 хв.

55,00

8 Відвідування 
1,5 год.

90,00

9 Відвідування 
2 год.

120,00

10 Відвідування 
3 год.

160,00

11 Сушіння 
волосся

20,00

12 Простирадло 25,00

13 Рушник 25,00

Додаток № 3
Тарифи на послуги 

відвідувачів у п’ятницю (з 16:00 
до 22:00), у суботу та неділю.

Діти до 7 років та відвідувачі 
старші за 90 років  – безкоштовно

№ Вид послуг Вартість, 
грн

1 Відвідування 
бані-
парова 1 год.

75,00

2 Відвідування 
30 хв.

60,00

3 Відвідування 
1,5 год.

100,00

4 Відвідування 
2 год.

130,00

5 Відвідування 
3 год.

190,00

6 Відвідування 
бані 
“Кам’янки” 
1 год

80,00

7 Відвідування 
30 хв.

65,00

8 Відвідування 
1,5 год.

105,00

9 Відвідування 
2 год.

140,00

10 Відвідування 
3 год.

195,00

11 Сушіння 
волосся

20,00

12 Простирадло 25,00

13 Рушник 25,00

ством проведені розрахунки 
на основі фактичних витрат 
та запропоновані нові еконо-
мічно обґрунтовані тарифи 
на користування послугами 
лазні, відповідно до додатків: 

Свої зауваження та пропо-
зиції до зазначеного проєкту 
тарифів просимо надавати 
протягом 7 (семи) календар-
них днів з дня оприлюднення 
цього повідомлення за адре-
сою: м. Боярка, Київська об-
ласть, вул. Б. Хмельницько-
го, 111.

 
Адміністрація КП 
«Банно-оздоровчий
комплекс»

П’яте. Сім’я, мораль, релігія.
Петро I. Він одружився з Євдокі-

єю Лопухіною, яку, як пише в рома-
ні «Петр Первый» великий симпа-
тик Петра Алексєй Толстой, п’яним 
грубо ґвалтував. А згодом насильно 
відправив її в монастир. Від Євдокії 
у нього був син Алексєй. Не витри-
мавши знущань над матір’ю та від-
рікшись від престолу, Алексєй виїхав 
до Австрії, де знаходився під захистом 
австрійського імператора.

І ось тут почалось. Кандидат істо-
ричних наук Н. Ейдельман у журналі 
«Наука и жизнь» № 9-10, 1971 р. наво-
дить дослідження стосунків Петра та 
Алексєя, катування і нарешті смерть 
царевича. Правдами і неправдами, 
ціною великих зусиль та великих 
коштів на підкуп чиновників та ото-
чення царевича його врешті-решт 
виманюють до Московії. Ще перед 
самісіньким кордоном гонець від ав-
стрійського імператора запитав, чи не 
передумав Алексєй, чи не хоче знов 
повернутись під захист австрійсько-
го монарха. Царевич відповів, що як 
син свого батюшки, він сподівається 
на його милість та на слово царське, 
що йому, сину, гарантована недотор-
каність.

А далі… Царевича кинули у Петро-
павлівську фортецю, і почалися до-
пити. Спочатку Алексєй відповідав на 
запитання своїх катів письмово, рів-
ним почерком (архіви збереглися), а 
далі почерк став нерівним (почалися 
тортури), а потім петровські кати самі 
писали протоколи допитів (змучений 
царевич уже був безсилим) про нібито 
«государственную измену».

Д. Мережковський у творі «Хрис-
тос и Антихрист» (а Петра вже не 
тільки в Україні, а й у всій Московії 
«величали» Антихристом) пише, як 
Петро власноруч здіймав нещасного 
на диби, кров жертви капала на руки 
царя, той за звичаєм москаляцьким 
матюкався і продовжував тортури.

Під час відвідання Петропавлів-
ського храму у Ленінграді, де похо-
вані всі царі від Петра I до Ніколая 
II, причому царі – біля іконостасу, а 
Алексєй – при вході до храму, я за-
питав у екскурсовода, чи Петро влас-
норучно задушив свого сина, чи дору-
чив це зробити своїм сатрапам.

 –Что вы! – відповіла дама. – Петр 
поступил с Алексеем очень гуманно, 
он приказал удушить его подушками 
в постели! 

А за два дні Алексєя «по-царски» 
хоронили у Петропавлівському собо-
рі, у похоронній процесії йшов Петро 
та коронована ним на імператрицю 
Катерина I.

У Третяковській галереї в Москві 
є величезне полотно Василя Сури-
кова «Ранок стрілецької страти». На 
полотні зображена моторошна карти-
на, як стрільці, які у боротьбі за владу 
підтримали сестру Петра Софію, по-
терпіли поразку, і тепер молоді і кра-
сиві йдуть на ешафот, а поруч стоять 
матері, жінки, діти і з жахом в очах 
дивляться на оте страхіття. Художник 
зобразив царя верхи на коні, він ди-
виться на молодого стрільця, що ось-
ось має зійти на ешафот. До речі, зо-
браження того стрільця є у Київській 
картинній галереї.

Обидва персонажі: і цар, і його 
жертва, з ненавистю дивляться один 
одному в очі. Гіди пояснюють відвіду-  
вачам галереї, що за задумом худож-
ника, стрілець жалкує, що повстання 
було невдалим, а Петро дивиться на 
свого безстрашного ворога і дає зро-
зуміти, що не дозволить повернути 
Росію з шляху реформ. 

На картині зображено версію ху-
дожника. Але спонукав Сурикова ін-
ший факт страти стрільців, як повідо-
мили про це історики. Насправді, цар 
знаходився не на коні, а на ешафоті 
і власноруч відрубував нещасним 
голови. А коли підвели для страти 
чергову жертву, цар стояв там, де мав 
бути той, кого страчували. І тоді мо-
лодий стрілець, дивлячись в очі катю-
зі, спокійно вимовив: «Посторонись-
ка, государь. Здесь я умереть должен!»   

Цар виматюкався за звичаєм мос-
каляцьким і рубонув. Закричала ста-
ренька мати, затужила молода дру-
жина, заплакали малі діти (вони на 
картині зображені), а цар чекав іншу 
жертву. У той день він власноручно 
відрубав голови п’ятьом стрільцям, а 
Меньшиков – п’ятнадцятьом. Таких 
вчинків від можновладців не знала 
жодна європейська країна. Звичай-
но, віддавали накази про страти, сам 
гетьман наказав стратити зрадників 
Кочубея та Іскру, але щоб власноруч-
но…

Оракули сповістили Петра, що за 
скоєні злочини особисто він буде від-
повідати і весь його рід. Так і сталось. 
Сам Петро помирав на 53-у році жит-
тя в муках від сифілісу та різях в живо-
ті, а його короновані нащадки поми-
рали, як правило, не своєю смертю. 
Їх знищували фізично. А Меньши-
кова судили, закували в кайдани, 
відправили до Сибіру, де він помер 
і був невідомо тепер де, як мамонт, 
у мерзлу землю закопаний. До речі, 
у того ж Сурикова є картина «Мень-
шиков в Березове», де колишній 
«полудержавный властелин» сидить у 
тяжких роздумах у сибірській холод-
ній «ізбє», а його дівчатка, кутаючись 
від холоду у шубки, читають біблію.

Але повернімося до Петра. «В 
1703 женою П., як написано у «Боль-
шой советской энциклопедии», ста-
ла «лифляндская крестьянка Марта 
Скавронская, коронованная в 1724 
императрицей. П. имел от нее 11 де-
тей – 5 мальчиков и 6 девочек, из 
них все умерли в младенческом воз-
расте, кроме двух дочерей: Анны и 
Елизаветы».

Досить вичерпну характеристику 
Петру дав Лев Толстой: «Беснующий-
ся, пьяный, сгнивший от сифилиса 
зверь четверть столетия губит людей, 
казнит, жжет, закапывает живыми в 
землю, заточает жену, распутничает, 
мужеложуствует… сам забавляясь ру-
бит головы… коронует блядь свою и 
своего любовника, разоряет Россию, 
казнит сына…и не только не понима-
ют его злодейств, но до сих пор не пе-
рестают восхваления доблестей этого 
чудовища».

Про економічні  «здобутки» Пе-
тра досить докладно написав еко-
номіст А. П. Спунде у журналі «На-
ука и жизнь» № 1 за 1988 р. (наклад                      
3 200 000 прим.).

У той час, зазначає автор, як у всій 
Європі було відмінено рабство, Петро 
закріпив та посилив кріпосне пра-
во. «Петр талантливо и энергично, 
– пише Спунде, – сделал огромное 
по своему значению реакционное 
дело, затормозившее развитие Ро-
сии на целую историческую  эпоху… 
Картина гниения послепетровской 
Росии является естественным и 
закономерным следствием его ре-
форм… Реакционная сущность пе-
тровских реформ была ясна многим 
вдумчивым исследователям».

У кінокартині «Молитва про геть-
мана Мазепу» Юрія Іллєнка (до речі, 
у книзі «Доповідна апостолові Петру» 
Юрій Герасимович пише, що він вва-
жає другим після Тараса Шевченка 
пророком України саме гетьмана Іва-
на Мазепу) на початку фільму є така 
сцена.

Цар Петро «трахає» свого солдата 
і, натішившись «любов’ю», розбиває 
саркофаг, де поховано Мазепу. І тут 
раптом з могили піднімається геть-
ман, кістлявою рукою хапає Петра за 
горло, у царя вилазять на лоба очі. А 
таки душить гетьман не тільки катю-
гу-царя, а й всю монголо-московську 
камарилью, яка ще й досі устами сво-
їх поліцаїв у попівських рясах справ-
ляє гетьману у московських храмах 
анафему. 

Іван Мазепа. В житті він був                 
«красноречивым златоустом», мав 
колосальний успіх у жіноцтва. 
«Своими дивными речами, своими 
страстными очами… старик меня су-
мел приворожить. Люблю в нем все!» 
– каже юна пушкінська Марія. А та 
любов була, як пише Пушкін «исто-
рически доказанная».

Із листів до Мотрі: «Моє сердень-
ко, мій квіте рожаний!.. Всі члонки 

ГЕТЬМАН ІВАН МАЗЕПА І ЦАР ПЕТРО I – БОРОТЬБА СВОБОДИ З РАБСТВОМ, ЦИВІЛІЗАЦІЇ З ВАРВАРСТВОМ

Продовження. Початок у № 10

цілую любезно. Щасливії мої письма, 
що в рученьках твоїх бувають, мої ж 
бідні очі, що тебе не оглядають. Моє 
серденько коханеє. Сама знаєш, як 
сердешне, шалене люблю В. М. (вашу 
милість), іще нікого на світі не любив 
так… А за тим цілую уста королевії, 
любенька, коханая». 

«Хочеш жінку завоювать – будь 
з нею щирим», – писав Анрі Бейлі 
(Стендаль). То скільки ж щирості 
та шляхетності красивого чоловіка 
і галантного коханця бачимо в отих 
красивих щирих та правдивих словах, 
написаних в листах, що збереглися до 
наших днів!

Іван Степанович був поетичною 
натурою. Деякі написані в бароково-
му стилі його вірші стали народними 

піснями. Ще й зараз співає чарівна 
Ніна Матвієнко пісню на слова ве-
ликого гетьмана: «Ой горе, горе чай-
ці-небозі, що вивела чайченята при 
битій дорозі!» 

Як у всі часи, коли Україна боро-
лась за звільнення з-під московської 
орди, актуальними є слова поезії 
гетьмана – громадянина, націоналіс-
та-патріота:

Жаль ся, Боже України.
Що не в купі має сини!
Кличе: Сюди, отамани
Ідім Матки рятувати
Не даймо їй погибати!

Без жодної політики
Візьміте ся всі руки,
Не допустіть гіркої муки
Матці своїй більш терпіти
Нуте москалів, нуте бити!

P.S. 20-го березня 2009 року з іні-
ціативи президента Ющенка в опер-
ному театрі відзначався день наро-
дження Великого Гетьмана України. 
Колись один із Римських імператорів 
Калігула говорив, що ми не тоді за-
воюємо народ, коли розгромимо його 

збройні сили, а тоді, коли напишемо 
йому його історію, і той народ пові-
рить, що то – його історія. Нашу іс-
торію і, зокрема історію періоду геть-
мана Мазепи, тривалий час писали в 
Кремлі.  

«Таврування Гетьмана у попере-
дній, у тому числі й нашій бездержав-
ній історії, – говорив у доповіді про 
життя і діяльність Івана Степановича 
проукраїнський Президент Віктор 
Ющенко, – за так звану зраду набу-
ло характеру затяжної істерії. Досить 
дивитися на власну історію чужими 
очима. Погляньмо на Мазепу очима 
власними, українськими». 

Президент особливо наголосив, 
що незважаючи на шалений тиск 
Москви, «Іван Мазепа наполегливо й 
послідовно йшов до головної мети –         
перетворення України на державу 
європейського зразка зі збереженням 
традиційного козацького устрою», – 
писав тоді часопис «Слово гетьман-
ської столиці» № 2  2009 р.

Борис Васильченко

ПРО ВСЕ
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«ТОВ «ПІЛОТ ЕНЕРДЖИ» 
постачає теплову енергію для 
НОК КВЛ ім. І. Богуна, який 
знаходиться за адресою: вул. 
Хрещатик, 103, м. Боярка, 
Київська область 

Відповідно до постанови 
Кабінету Міністрів України 
від 01.06.2012 № 869 «Про за-
безпечення єдиного підходу до 
формування тарифів на житло-
во-комунальні послуги», від-
повідно до Наказу Міністер-
ства регіонального розвитку, 
будівництва та житлово-кому-
нального господарства Украї-
ни 12 вересня 2018 року № 239 
«Порядок розгляду органами 
місцевого самоврядування роз-
рахунків тарифів на теплову 
енергію, її виробництво, тран-
спортування та постачання, а 
також розрахунків тарифів на 
комунальні послуги, поданих 
для їх встановлення» та відпо-
відно до Наказу Міністерства 
регіонального розвитку, будів-

ництва та житлово-комуналь-
ного господарства України 05 
червня 2018 року № 130 «Поря-
док інформування споживачів 
про намір зміни цін/тарифів на 
комунальні послуги з обґрун-
туванням такої необхідності», 
ТОВ «ПІЛОТ ЕНЕРДЖИ» на 
підставі Закону України «Про 
теплопостачання» № 2633-IV 
від 02 червня 2005 року планує 
переглянути та встановити на-
ступний тариф на теплову енер-
гію: 3 036,96 грн./Гкал з ПДВ 
для установ та організацій, що 
фінансуються з державного чи 
місцевого бюджету, та інших 
осіб.

Зауваження і пропозиції фі-
зичних та юридичних осіб, їх 
об’єднань приймаються протя-
гом 7 днів з дня опублікування 
на адресу: ТОВ «ПІЛОТ ЕНЕР-
ДЖИ», код ЄДРПОУ 40753265, 
просп. Голосіївський, 118Б, літ. 
Д, 3 поверх, офіс 4/1, м. Київ, 
03127. 

Оголошення про намір перегляду тарифу
 на теплову енергію ТОВ «ПІЛОТ ЕНЕРДЖИ»

Адміністративно-
територіальна 

одиниця

Діючий тариф на 
теплову енергію 

грн. за1 Гкал 
без ПДВ/з ПДВ

Проєкт тарифу на 
теплову енергію
(виробництво, 

постачання) 
грн. за 1 Гкал 

без ПДВ/з ПДВ

Відхилення, %

м. Боярка,
Київська область

1 535,92/1 843,10 2 530,80/3 036,96 64,77 %

Структура тарифу за одну гігакалорію теплової енергії
Товариства з обмеженою відповідальністю «ПІЛОТ ЕНЕРДЖИ»

№ 
п/п

Статті витрат Виробництво 
теплової енергії, грн

1 2 3

1. Прямі витрати 2 261,52

1.1. Паливо (дрова, відходи деревини) 1 325,00

1.2. Електроенергія 95,85 

1.3. Амортизація обладнання (оренда обладнання) 482,22

1.4. Оплата праці 225,47

1.5. Єдиний соціальний внесок 49,60

1.6 Інші прямі матеріальні витрати 83,38

2. Загальновиробничі витрати 50,69

3. Адміністративні витрати 95,12

Повна собівартість 2 407,33

Плановий прибуток 123,47

Тариф на виробництво теплової енергії без ПДВ 2 530,80

ПДВ 506,16

Тариф на виробництво теплової енергії з ПДВ 3036,96

Опис проблеми
Відповідно до ст. 28 Закону 

України «Про місцеве само-
врядування в Україні», Закону 
України «Про житлово-кому-
нальні послуги», підвищен-
ня тарифів на теплову енергію 
зумовлено рядом факторів, в 
т. ч. перегляд та підвищення: 
тарифів на енергоносії, водо-
постачання, водовідведення, 
вивезення твердих побутових 
відходів, цін на пально-мас-
тильні матеріали, паливну си-
ровину, підвищення заробітної 
плати та відповідно податків, 
зборів і на заробітну плату.

Так, вартість дров та відхо-
дів деревини станом на 01 січня 
2020 року становила 525,00 грн. 
без ПДВ за 1 м3, а на січень-кві-
тень 2021 року становила 608,33 
грн. без ПДВ за 1 м3, відсоток 
підвищення ціни – 15,85. Про-
гнозована ціна на жовтень-гру-
день 2021 року – 1 250,00 грн/м3 

без ПДВ, відсоток підвищення 
ціни – 105,5.

Збільшення законодавчо 
встановленого розміру міні-
мальної заробітної плати у 2020 
році – 4723,00 грн., з 01 січня 
2021 року 6000,00 грн., ріст на 
27,0 %, з 01 грудня 2021р. – 6500 
грн., ріст на 37,0 %.

Діючі тарифи на теплову 
енергію вже не можуть ви-
конувати свого економічного 
призначення і повертати під-
приємству кошти, затрачені на 
виробництво.

1. Обґрунтування.
Згідно зі ст. 10 Закону Укра-

їни «Про житлово-комуналь-
ні послуги» та п. 2 ст. 28 За-
кону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», ор-
гани місцевого самоврядування 
затверджують тарифи на жит-
лово-комунальні послуги.

Відповідно до ст. 20 Закону 
України «Про теплопостачан-
ня», тарифи повинні враховува-
ти собівартість теплової енергії 
і забезпечувати рентабельність 
суб’єкта господарювання. Вста-
новлення тарифів на теплову 
енергію нижче розміру еконо-
мічно обґрунтованих витрат на 
її виробництво, транспортуван-
ня та постачання не допуска-

Інформація про зміну вартості тарифів на 
теплову енергію, що виробляється 

ТОВ «ПІЛОТ ЕНЕРДЖИ»

ється
2. Очікувані результати.
Приведення тарифів на те-

плову енергію до економічно 
обґрунтованих витрат дасть 
можливість:

•	 надавати своєчасно та 
якісно послуги споживачам;

•	 своєчасної оплати за 
придбані енергетичні ресурси, 
отримані послуги інших під-
приємств;

•	 налагодити високоя-
кісну роботу та економічну ста-
більність підприємства;

•	 своєчасно сплачувати 
податки, збори та обов’язкові 
платежі до бюджету.

3. Мета регулювання.
Регулювання тарифів на те-

плову енергію запроваджується 
з метою забезпечення беззбит-
ковості зазначеної послуги для 
підприємства за рахунок зба-
лансування доходів і видатків.

4. Механізм регулювання.
Передбачає досягти відпо-

відність розмірів тарифів шля-
хом прийняття рішення щодо 
приведення їх до фактичних 
витрат. Дане рішення буде до-
кументом, відповідно до якого 
споживачам буде проводитися 
нарахування плати за теплову 
енергію.

5. Можливість досягнення.
Прийняття рішення органа-

ми місцевого самоврядування 
на впровадження тарифів на те-
плову енергію, врахувавши за-
уваження та пропозиції.

6. Ризик впливу – мінімаль-
ний (до зміни чинного законо-
давства).

7. Обґрунтування терміну 
чинності – до зміни чинного за-
конодавства, цін на матеріали, 
паливо, витрат на оплату праці, 
податків, зборів та обов’язкових 
платежів, тарифи будуть пере-
глядатись.

Зауваження та пропозиції 
до вищевказаного проєкту рі-
шення Боярської міської ради 
приймаються на адресу ТОВ 
«ПІЛОТ ЕНЕРДЖИ»: просп. 
Голосіївський, 118-б, літ. Д, 3 
поверх, офіс 4/1, м. Київ, 03127 
протягом 7 календарних днів з 
дня його оприлюднення.

Розрахунок тарифу на теплову енергію:
для установ та організацій, що фінансуються з державного чи 

місцевого бюджету та інших осіб:

Повідомляємо про намір здій-
снити встановлення тарифу на 
теплопостачання для бюджет-
них організацій, а саме:

- КНП «Лікарня інтенсивного 
лікування БМР», с. Забір’я, вул. 
Гончаренка,12-а;

-Забірський опорний заклад 
загальної середньої освіти І-ІІІ 
ступенів Боярської міської 
ради, с. Забір’я, вул. Грисюка, 2;

- ЗДО «Казкова рибка», с. 
Забір’я, вул. Гончаренка, 12;

- Виконавчий комітет БМР, с. 
Забір’я, вул. Гончаренка, 12

у таких розмірах:

ПОВІДОМЛЕННЯ
ПРО НАМІР ЗАТВЕРДИТИ 

ТАРИФ НА ПОСЛУГИ З 
ТЕПЛОПОСТАЧАННЯ, ЩО 
НАДАЮТЬСЯ КП «ОБЕРІГ» 

БЮДЖЕТНИМ ОРГАНІЗАЦІЯМ 
НА ТЕРИТОРІЇ с. Забір’я

Зауваження та пропозиції від 
юридичних осіб приймаються у 
письмовому вигляді або за теле-
фоном протягом десяти днів з 
дня оприлюднення оголошен-
ня за адресою: Київська обл., с. 
Забір’я, вул. Гончаренка, 12, КП 
«Оберіг», тел.: (098) 007-84-10.

Без 
ПДВ

1 Тариф на 
теплопостачання

грн./
Гкал

2985,16

З 23 жовтня КП «БГВУЖКГ» 
починає вивіз опалого листя 
від подвір’я у Боярці. Всі вули-
ці міста поділені на 4 дільниці з 
різним графіком:

• 23 жовтня - дільниця #1

• 24 жовтня - дільниця #2

• 30 жовтня - дільниця #3

• 31 жовтня - дільниця #4

• 6 листопада - дільниця #1

• 7 листопада - дільниця #2

• 13 листопада - дільниця #3

• 14 листопада - дільниця #4

Перелік вулиць по дільницях:
• Дільниця № 1
Вулиці: Шевченка, Лисенка, 

Прорізна, Нова, Деснянська, 
Будаївська, Ягідна, Вишнева, 
Зоряна, Сонячна, Польова, Кі-
бенка, С. Шамрая, Вокзальна, 
Азовська, Січових Стрільців, 
Лугова, Східна, Кооперативна, 

М. Грушевського (від Київської 
до переїзду), Київська (від кінця 
району базару до ставка). Тара-
сівська (з № 26/28 до кінця).

Провулки: Байкальський, 
Волинський, Вокзальний, Хар-
ківський, Київський, Базарний.

Вулиці: Матросова, Фести-
вальна, Агрономічна, Франка, 
Некрасова, Зелена, Декабрис-
тів, Лікарняна, Загородня, Ва-
сильківська, М. Пимоненка, 
Першотравнева, Горького, Ар-
тилерійська, Крилова, Амбу-
латорна, Київська, Самійлен-
ка, Набережна, 1-ша Піщана, 
2-га Піщана, Польова (від вул. 
Франка до вул. Шевченка), 
Тарасівська (з початку до № 
26/28), М. Шляхового.

Провулки: Зелений, Лікар-
няний, Старий, Замковий, 
Криворізький, Донбаський, М. 
Гирявця, П’ятигірський, При-
тварський.

БЕЗКОШТОВНЕ ВИВЕЗЕННЯ ОПАЛОГО ЛИСТЯ
Тупики: Зелений, Іванів-

ський, Вітвистий.
• Дільниця№ 2
Вулиці: Хрещатик, Сахалін-

ська, Герцена, Печерська, Ко-
ротка, Уральська, Іркутська, 
Матушевських, Волгоградська, 
Полярна, Дачна, Зеленогірська, 
Світлогірська, Лінійна, Завод-
ська, Будівельна, Дежньова, 
8-го Березня, Індустріальна, 
Космонавтів, Газова, Капіталь-
на, Бульварна, Коваленка, Сє-
дова, Соборності (від № 48 до 
кінця вулиці), Гоголя (до вулиці 
Білогородської); М. Грушев-
ського, Хрещатик (від переїзду 
до Михайлівської площі), Пар-
кова, Лісна, Новобогданівська, 
Богданівська, Богомазова, П. 
Сагайдачного (від вул. Біло-
городської до вул. Волгоград-
ської), Магістральна (від вул. 
Хрещатик до вул. Білогород-
ської).

Провулки: Білогородський, 
Полтавський, Сумський, Со-
сновий, Малий, Житомир-
ський, Санаторний, Лісний, 
Парковий. Ткаченка.

Тупики: Білогородський,
*Мешканці дачних коопера-

тивів від 1 лінії до 23 лінії ви-
носять на вул. Газову або вул. 
Магістральну.

• Дільниця № 3
Вулиці: Залізнична, Левиць-

кого, Черешнева, Андруха, Пе-
тріва, Шкільна, Толстого, Мар-
тиненка, Пастернака, Злагоди, 
Мазепи, Богуна, Жуковсько-
го, Таращанська, В. Починка, 
Коновальця, Саксаганського, 
Л. Українки. Тургенєва, Ост-
ровського, Короленка, Рєпіна, 
Коцюбинського, Незалежності, 
Чернишевського, Симоненка, 
Квіткова, Академіка Єфремо-
ва, Мічуріна, Гоголя, Пушкіна, 
Б. Хмельницького (від № 84 до 

кінця), Молодіжна (до вулиці 
Білогородської), Яблунева, ра-
йон зупинки на вулиці Остров-
ського; 38 Лінія; Маяковського, 
Магістральна (від Білогород-
ського круга до вул. Левицько-
го).

Провулок: Затишний
*Мешканці дачних коопера-

тивів від 23 лінії до 40 лінії ви-
носять на вул. Магістральну або 
вул. Пастернака.

•Дільниця № 4                       
Вулиці: Білогородська (від 

вулиці Гоголя в напрямку за-
лізничної станції Боярка), Сво-
боди, Партизанська, Калинова, 
Надії, Кістяківських, Миру, 
Покровська, Героїв Крут, Шу-
хевича, Б. Хмельницького (від 
початку до № 83), Гоголя (від 
вулиці Б. Хмельницького до 
вулиці Білогородської), П. Са-
гайдачного (від вул. Шухевича 
до вул. Білогородської), Вербна 
(від вул. Шухевича до вул. Бі-
логородської), Громова, Стуса, 
Королюка, Академіка Вернад-
ського, Отамана Орлика, Дні-
провська, Садова, Соборності 
(від вул. Шухевича до вул. Біло-
городської), Кавказька.

Провулки: Кавказький, Ар-
теківський.

Листя має бути запакованим 
у мішки до 15 кілограм без до-
давання іншого сміття.

Також у Тарасівці та Новому 
КП «Громада» здійснює безко-
штовне вивезення листя. 

Для замовлення послуги не-
обхідно звернутись за телефо-
ном: (067) 254 33 63.

Нагадуємо, що спалювання 
листя є адміністративним пра-
вопорушенням, яке призводить 
до пожеж, знищує родючий шар 
ґрунту та призводить до забруд-
нення повітря сполуками важ-
ких металів, оксидом азоту та 
чадним газом. 

У разі виявлення порушни-
ків звертайтесь до інспектора з 
благоустрою - (067)303 57 22 або 
поліції - 102!

АКТУАЛЬНО
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«ТОВ «УКРТЕПЛОГЕНЕ-
РАЦІЯ» постачає теплову енер-
гію для КНП КОР «Київська 
обласна дитяча лікарня», який 
знаходиться за адресою: вул. 
Хрещатик, 83, м. Боярка, Київ-
ська область.

Відповідно до постанови 
Кабінету Міністрів України 
від 01.06.2012 № 869 «Про за-
безпечення єдиного підходу до 
формування тарифів на житло-
во-комунальні послуги», від-
повідно до Наказу Міністер-
ства регіонального розвитку, 
будівництва та житлово-кому-
нального господарства України 
12.09.2018 року № 239 «Поря-

Оголошення про намір перегляду тарифу на теплову енергію
 ТОВ «УКРТЕПЛОГЕНЕРАЦІЯ»

Оголошення про намір перегляду тарифу на теплову 
енергію ТОВ «УКРТЕПЛОГЕНЕРАЦІЯ»

док розгляду органами місцево-
го самоврядування розрахунків 
тарифів на теплову енергію, 
її виробництво, транспорту-
вання та постачання, а також 
розрахунків тарифів на кому-
нальні послуги, поданих для їх 
встановлення» та відповідно 
до Наказу Міністерства регіо-
нального розвитку, будівництва 
та житлово-комунального гос-
подарства України 05.06.2018 
року № 130 «Порядок інфор-
мування споживачів про намір 
зміни цін/тарифів на кому-
нальні послуги з обґрунтуван-
ням такої необхідності» ТОВ 
«УКРТЕПЛОГЕНЕРАЦІЯ» на 

підставі Закону України «Про 
теплопостачання» № 2633-IV 
від 02.06.2005 року планується 
переглянути та встановити на-
ступний тариф на теплову енер-
гію: 2 987,54 грн./Гкал з ПДВ 
– для установ та організацій, 
що фінансуються з державного 
чи місцевого бюджету та інших 
осіб.

Зауваження і пропозиції фі-
зичних та юридичних осіб, їх 
об’єднань приймаються протя-
гом 7 днів з дня опублікування 
на адресу ТОВ «УКРТЕПЛО-
ГЕНЕРАЦІЯ», код ЄДРПОУ 
41347213, вул. Дмитрівська, буд 
18/24, м.Київ 01054.

Адміністративно-
територіальна одиниця

Діючий тариф на теплову енергію 
грн. за 1 Гкал без ПДВ/з ПДВ

Проєкт тарифу на теплову енергію 
(виробництво, постачання) грн.за 1 Гкал 
без ПДВ/з ПДВ

Відхилення,
%

м. Боярка, Київська область 1 535,92/1 843,10 2489,61/2987,54 62,09 %

Розрахунок тарифу на теплову енергію: для установ та організацій, що фінансуються з державного чи 
місцевого бюджету та інших осіб:

Розрахунок тарифу на теплову енергію: для установ та організацій, 
що фінансуються з державного чи місцевого бюджету та інших осіб:

Структура тарифу за одну гігакалорію теплової енергії
Товариства з обмеженою відповідальністю «УКРТЕПЛОГЕНЕРАЦІЯ».

Структура тарифу за одну гігакалорію теплової енергії Товариства з 
обмеженою відповідальністю «УКРТЕПЛОГЕНЕРАЦІЯ»

№ п/п Статті витрат Виробництво теплової енергії, грн

1 2 3

1. Прямі витрати 2 045,55

1.1. Паливо (паливна пелета) 1 526,88

1.2. Електроенергія 69,92 

1.3. Амортизація обладнання (оренда обладнання) 211,03

1.4. Оплата праці 86,63

1.5. Єдиний соціальний внесок 19,06

1.6 Інші прямі матеріальні витрати 132,03

2. Загальновиробничі витрати -

3. Адміністративні витрати 164,91

Повна собівартість 2 210,46

Плановий прибуток 279,15

Тариф на виробництво теплової енергії без ПДВ 2 489,61

ПДВ 497,92

Тариф на виробництво теплової енергії з ПДВ 2 987,54

№ п/п Статті витрат Виробництво теплової енергії, грн

1 2 3

1. Прямі витрати 2 046,93

1.1. Паливо (паливна пелета) 1 541,67

1.2. Електроенергія 42,21 

1.3. Амортизація обладнання (оренда 
обладнання)

103,07

1.4. Оплата праці 175,68

1.5. Єдиний соціальний внесок 38,65

1.6 Інші прямі матеріальні витрати 145,66

2. Загальновиробничі витрати -

3. Адміністративні витрати 164,91

Повна собівартість 2 211,85

Плановий прибуток 277,77

Тариф на виробництво теплової 
енергії без ПДВ

2 489,62

ПДВ 497,92

Тариф на виробництво теплової 
енергії з ПДВ

2 987,54

«ТОВ «УКРТЕПЛОГЕНЕРА-
ЦІЯ» постачає теплову енергію 
для КНП КОР «КИЇВСЬКИЙ 
ОБЛАСНИЙ  ФТИЗІО-ПУЛЬ-
МОНОЛОГІЧНИЙ ЦЕНТР», 
який знаходиться за адресою: 
вул. Марка Шляхового, 23, м. 
Боярка, Київська область.

Відповідно до постанови 
Кабінету Міністрів України 
від 01.06.2012 № 869 «Про за-
безпечення єдиного підходу до 
формування тарифів на житло-
во-комунальні послуги», від-
повідно до Наказу Міністер-
ства регіонального розвитку, 
будівництва та житлово-кому-
нального господарства України 
12.09.2018 року № 239 «Поря-
док розгляду органами місцево-
го самоврядування розрахунків 
тарифів на теплову енергію, 
її виробництво, транспорту-
вання та постачання, а також 
розрахунків тарифів на кому-
нальні послуги, поданих для їх 
встановлення» та відповідно 
до Наказу Міністерства регіо-

нального розвитку, будівництва 
та житлово-комунального гос-
подарства України 05.06.2018 
року № 130 «Порядок інфор-
мування споживачів про намір 
зміни цін/тарифів на кому-
нальні послуги з обґрунтуван-
ням такої необхідності» ТОВ 
«УКРТЕПЛОГЕНЕРАЦІЯ» на 
підставі Закону України «Про 
теплопостачання»  № 2633-IV 
від 02.06.2005 року планується 
переглянути та встановити на-
ступний тариф на теплову енер-
гію: 2 987,54 грн./Гкал з ПДВ 
– для установ та організацій, 
що фінансуються з державного 
чи місцевого бюджету та інших 
осіб.

Зауваження і пропозиції фі-
зичних та юридичних осіб, їх 
об’єднань приймаються протя-
гом 7 днів з дня опублікування 
на адресу: ТОВ «УКРТЕПЛО-
ГЕНЕРАЦІЯ», код ЄДРПОУ 
41347213, вул. Дмитрівська, 
18/24, м. Київ, 01054. 

Адміністративно-
територіальна 
одиниця

Діючий тариф на 
теплову енергію 
грн. за
1 Гкал без ПДВ/з 
ПДВ

Проект тарифу на 
теплову енергію 
(виробництво, 
постачання) грн. 
за 
1 Гкал без ПДВ/з 
ПДВ

Відхилення
%

м. Боярка, 
Київська область

1 535,92/1 843,10 2489,61/2987,54 62,09 %

Опис проблеми
Відповідно до ст. 28 Закону 

України «Про місцеве само-
врядування в Україні», Закону 
України «Про житлово-кому-
нальні послуги», підвищення 
тарифів на теплову енергію зу-
мовлено рядом факторів, у т. ч. 
перегляд та підвищення: тарифів 
на енергоносії, водопостачан-
ня, водовідведення, вивезення 
твердих побутових відходів, цін 
на пально-мастильні матеріали, 
паливну сировину та підвищен-
ня заробітної плати та відповідно 
податків та зборів і на заробітну 
плату.

Вартість пелети ще у жовтні 
2020 р. становила 1805,87 грн 
з ПДВ, а у вересні 2021 р вона 
вже складала 3950 грн з ПДВ за 
тонну. Прогнозовано у період 
жовтень 2021 – квітень 2022 р. 
ціна становитиме 5000-5200 грн 
з ПДВ. Тобто ціна за рік зросла 
майже в 3 рази у порівнянні жов-
тня 2021 із жовтнем 2020, або у 
відсотках зростання +276,89 %.

Збільшення законодавчо 
встановленого розміру мінімаль-
ної заробітної плати у 2020 році 
4723,00 грн., з 01 січня 2021 року 
6000,00 грн., ріст на 27,0 %. з 01 
грудня 2021 р. – 6500 грн., ріст на 
37,0 %.

Діючі тарифи на теплову енер-
гію вже не можуть виконувати 
свого економічного призначен-
ня і повертати підприємству ко-
шти, затрачені на виробництво.

Інформація про зміну вартості тарифів на теплову енергію, 
що виробляється ТОВ «УКРТЕПЛОГЕНЕРАЦІЯ»

1.Обґрунтування.
Згідно зі ст. 10 Закону Укра-

їни «Про житлово-комунальні 
послуги» та п. 2 ст. 28 Закону 
України «Про місцеве само-
врядування в Україні», органи 
місцевого самоврядування за-
тверджують тарифи на житло-
во-комунальні послуги.

Відповідно до статті 20 За-
кону України «Про теплопос-
тачання» тарифи повинні вра-
ховувати собівартість теплової 
енергії і забезпечувати рента-
бельність суб’єкта господарю-
вання. Встановлення тарифів 
на теплову енергію нижче роз-
міру економічно обґрунтованих 
витрат на її виробництво, тран-
спортування та постачання не 
допускається

2.Очікувані результати.
Приведення тарифів на те-

плову енергію до економічно 
обґрунтованих витрат дасть 
можливість:

•надавати своєчасно та якіс-
но послуги споживачам;

•своєчасно оплачувати за 
придбані енергетичні ресурси, 
отримані послуги інших під-
приємств;

•налагодити високоякісну 
роботу та економічну стабіль-
ність підприємства;

•своєчасно сплачувати по-
датки, збори та обов’язкові пла-
тежі до бюджету.

3. Мета регулювання.
Регулювання тарифів на те-

плову енергію запроваджується 
з метою забезпечення беззбит-
ковості зазначеної послуги для 
підприємства за рахунок зба-
лансування доходів і видатків.

4.Механізм регулювання.
Передбачає досягти відпо-

відність розмірів тарифів шля-
хом прийняття рішення щодо 
приведення їх до фактичних 
витрат. Дане рішення буде до-
кументом, відповідно до якого 
споживачам буде проводитися 
нарахування плати за теплову 
енергію.

5.Можливість досягнення.
Прийняття рішення органа-

ми місцевого самоврядування 
на впровадження тарифів на те-
плову енергію, врахувавши за-
уваження та пропозиції.

6.Ризик впливу – мінімаль-
ний (до зміни чинного законо-
давства).

7.Обґрунтування терміну чин-
ності – до зміни чинного за-
конодавства, цін на матеріали, 
паливо, витрат на оплату праці, 
податків, зборів та обов’язкових 
платежів, тарифи будуть пере-
глядатись.

Зауваження та пропозиції до 
вищевказаного проєкту рішення 
Боярської міської ради прийма-
ються на адресу ТОВ «УКРТЕ-
ПЛОГЕНЕРАЦІЯ»:

вул. Дмитрівська, 18/24, м. 
Київ, 01054 протягом 7 кален-
дарних днів з дня його опри-
люднення.

Для 80% населення Украї-
ни тариф на електроенергію з 1 
жовтня 2021 року становить 1,44 
грн за кВт/год за умови спожи-
вання до 250 кВт/год на місяць. 
Для всіх, хто споживає більше 250 
кВт/год на місяць, ціна залиша-
тиметься незмінною – 1,68 грн за 
весь обсяг споживання.

Зниження тарифів для на-
селення відбулось за ініціативи 
Президента України.

Завдяки розробленій Мініс-
терством енергетики фінансовій 
моделі покладання спеціальних 
обов’язків (ПСО) державні ви-
робники електроенергії, НАЕК 
«Енергоатом» і ПрАТ «Укргідро-
енерго», які забезпечують вико-
нання спецобов’язків, отримали 
право продавати весь обсяг своєї 
продукції на ринкових умовах. За 

рахунок отриманого доходу дер-
жавна генерація компенсуватиме 
різницю між тарифами для насе-
лення і ринковою ціною електро-
енергії.

НАЕК Енергоатом» вже роз-
почав роботу за новою моделлю. 
23 вересня компанія продала на 
аукціонах електроенергію в об-
сязі 1,38 млн МВт/год для поста-
чання населенню у жовтні 2021 
року.

«Укргідроенерго» сплатило 1 
млрд грн ДП «Гарантований по-
купець» та забезпечило авансу-
вання послуг щодо постачання 
електроенергії за новим зниже-
ним тарифом.

Тарифи на електроенергію 
гарантовано будуть незмінними 
протягом всього опалювального 
сезону.

МІНЕНЕРГО: З 1 ЖОВТНЯ ЦІНА 
НА ЕЛЕКТРОЕНЕРГІЮ ДЛЯ НАСЕЛЕННЯ ЗНИЖЕНА

ОФІЦІЙНО
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Р Е К Л А М А 
Втрачене посвідчення дитини, яка потерпіла від Чорнобильської 
катастрофи серія Д № 461504 від 13.05.2014 р., видане Київською 
обласною державною адміністрацією Зінішену Давиду Олексійо-
вичу, вважати недійсним.

Втрачене свідоцтво про право власності на житло, видане органом 
приватизації Боярської міської ради 26.08.1996 р. розпорядженням 
№ 76/96 Бєлошенко Лідії Павлівні та Бєлошенку Анатолію Еду-
ардовичу за адресою: м. Боярка, вул. Б. Хмельницького, 55/1, кв. 
6, вважати недійсним.

Втрачений військовий квиток офіцера запасу серії ГЛ № 116047, 
виданий 16.01.1990 р Києво-Святошинським районним військовим 
комісаріатом Антоненку Юрію Вільяновичу, вважати недійсним.

Втрачене посвідчення учасника ліквідації наслідків аварії на Чор-
нобильській АЕС у 1986 р. (категорія 2) серії А № 041078, видане 
Київською облдержадміністрацією Стасюку Сергію Вікторовичу, 
вважати недійсним.

29 жовтня 2021 року об 11:00 відбудеться встановлення (від-
новлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), яка 
розташована за адресою: Київська обл., Фастівський район, вул. 
Бульварна, 29.
Просимо з’явитися на встановлення (відновлення) меж земельної 
ділянки усіх землевласників (землекористувачів) суміжних земель-
них ділянок для підписання акту прийомки-передачі межових 
знаків на зберігання. 

Втрачений атестат про повну загальну середню освіту серії КХ № 
49763867, виданий 27.06.2017 р. Боярською вечірньою ЗОШ ІІ-
ІІІ ст. Яценку Олександру Олександровичу, вважати недійсним.

Втрачений додаток серії 12АШ № 751138 до атестата про повну за-
гальну середню освіту серії КХ № 49763867, виданий 27.06.2017 р. 
Боярською вечірньою ЗОШ ІІ-ІІІ ст. Яценку Олександру Олек-
сандровичу, вважати недійсним.

ПОКРОВА ДЛЯ ЛІЦЕЇСТІВ
13 жовтня, у переддень свята 

Покрови та Дня захисників і за-
хисниць України, для вихован-
ців НОК КВЛ ім. Богуна від-
булася особлива подія. Кожен 
із них прийняв клятву ліцеїста. 
Майбутні захисники та захис-
ниці України приймали приві-
тання від численних гостей. Та 
особливо хвилюючим став мо-
мент вручення оберегів «Бать-
ківське серце».

Іменні пам’ятні кулони у 
вигляді серця отримали діти, 

батьки яких загинули в росій-
сько-українській війні на Сході 
України, захищаючи її незалеж-
ність, суверенітет і територіаль-
ну цілісність.

Церемонію вручення обере-
гів провели представники Гро-
мадської спілки «Всеукраїнське 
військово-цивільне об’єднання 
«Бойове братерство України». 

Військовий капелан отець 
Максим Кравчук освятив ікону 
Покрови воїнської, придбаної 
коштом парафіян Боярки для 
вихованців ліцею.

Вже понад чотири місяці в 
Боярській міській територіаль-
ній громаді працює Комунальне 
підприємство «Бюро технічної 
інвентаризації».

За цей період фахівці підпри-
ємства вже виявили специфіку 
регіону та запити населення. 

З яких питань до БТІ найчас-
тіше зверталися жителі Бояр-
ської громади, розповів дирек-
тор підприємства Володимир 
Пилипенко.

«Переважно до нас зверта-
лися боярчани. Мешканці сіл 
громади ще не вповні оцінили 
зручність розташування кому-
нального БТІ на території Бояр-
ської громади. Можливо, це від-
булося через нестачу інформації 
про наше підприємство. 

Запрошуємо всіх жителів гро-
мади завітати до БТІ за адресою: 
м. Боярка, пл. Михайлівська, 
«Боярка-центр», 3 поверх (по-
неділок – п’ятниця з 9 год. до 17 
год.), де наші фахівці допомо-
жуть упорядкувати технічну до-
кументацію, нададуть ґрунтовні 
консультації з усіх питань, що 
стосуються сфери нашої діяль-
ності.

Основний перелік питань, з 
якими до нас зверталися люди: 
технічна інвентаризація об’єктів 
нерухомості, зокрема, виготов-
лення технічних паспортів, зе-
мельні питання – присвоєння 
кадастрових номерів, поділ зе-
мельних ділянок, проєкти зем-
леустрою. 

Багато консультацій надава-
лося у частині введення в екс-
плуатацію об’єктів нерухомості, 
зокрема, з питань легалізації са-
мовільної забудови. Йдеться про 
легалізацію об’єктів нерухомос-
ті, збудованих у період з 1992 до 

БОЯРСЬКЕ БТІ  ПОРАДИТЬ І ДОПОМОЖЕ
2015 року. У таких випадках лю-
дина має право ввести в експлуа-
тацію такі об’єкти за спрощеною 
процедурою. 

Як показала практика, це 
одне з питань, які є надпробле-
мою для жителів громади.

Якщо у жителів є необхідність 
у вирішенні цього питання, слід 
звернутися до нас за проведен-
ням технічної інвентаризації, 
отримати відмітку про мож-
ливість безпечної експлуатації 
об’єкта, заповнити відповідну 
декларацію. Далі через ЦНАП 
ця декларація подається до дер-
жавної інспекції архітектури та 
містобудування по Києву та Ки-
ївській області. Там ухвалюється 
відповідне рішення про введен-
ня в експлуатацію самовільно 
збудованих об’єктів нерухомості. 

Попри всю нелюбов пере-
січних громадян до паперової 
рутини, це потрібно робити. 
Наскільки мені відомо, у Верхо-
вній Раді України вже лежать два 
законопроєкти про посилення 
відповідальності за самовільне 
будівництво, де передбачається 
мінімальний штраф від 68 тис. 
грн. 

Дуже часто звертаються до 
нас з приводу спільної часткової 
власності на будинки. Йдеться 
про випадки, коли люди мають 
право на частку, але не воло-
діють виділеною частиною не-
рухомого майна. На жаль, люди 
часто не розуміють різниці між 
цими поняттями. Поділ будин-
ків роблять за домовленістю і 
починають добудовувати свою 
частку.

Ось тут і виникає проблема. 
Якщо власність не виділена, то, 
добудовуючи будинок, людина 
за рахунок добудови збільшує 

частку і співвласників будин-
ку, адже вона володіє правом 
на частку, а не конкретну час-
тину будинку. У таких випадках 
необхідно робити поділ майна у 
виділених частинах. Такий по-
діл роблять через нотаріуса. Але 
перед цим слід у нас отримати 
висновок про можливість тако-
го поділу. А вже далі укладати 
нотаріальний договір про по-
діл, отримувати поштову адресу. 
Слід виконати також технічну 
інвентаризацію новоствореного 
об’єкта і лише після цього мож-
на зареєструвати своє право на 
новостворений об’єкт.

Ці проблеми виникають під 
час реалізації права власності та 
при спробі виділити частину зе-
мельної ділянки під «своєю час-
тиною» будинку у власність.

Ми також розробляємо ескізи 
намірів забудови для видачі буді-
вельного паспорта – розробляє-
мо графічні та текстові матеріали 
щодо розміщення будівель.

Але це далеко не повний пере-
лік питань, вирішити які допо-
можуть фахівці БТІ. Звертайтеся 
до нас з таких питань:

- оформлення права власності
- виготовлення технічних пас-

портів
- консультації з питань неру-

хомості
- консультації з питань вводу 

об’єктів нерухомості в експлуа-
тацію

- присвоєння кадастрового 
номеру

- приватизація землі
- юридичний супровід.
Тел. для довідок:
 (096) 916-51-51; 
(063) 247-08-74».

КП «Боярське головне виробниче управління
 житлово-комунального господарства» 

ТЕРМІНОВО НА ПОСТІЙНУ РОБОТУ ПОТРІБНІ:
електромеханіки з технічного обслуговування та ремонту ліфтів – 4 од. (з/п 
від 8941,23 грн.);
робітники з комплексного прибирання (двірники) – 5 од. (з/п від 6123,55 
грн.);
оператори котельні на твердому паливі – 2 од. (з/п від 8735,69 грн.)
За довідками звертатись: м. Боярка, вул. П. Сагайдачного, 30, тел. (04598) 
41-170 – відділ кадрів. 

Вакансія

У неділю, 17 жовтня, в Бо-
ярці відбулися класифікаційні 
змагання зі спортивних бальних 
танців «Кубок мера Боярки». 
Захід організувала Боярська 
міська дитяча школа мистецтв.

У конкурсі взяли участь тан-
цівники різних вікових кате-
горій – від найменших до до-
рослих, які змагалися у двох 
програмах – стандартній та ла-
тиноамериканській. 

Загалом на подію з’їхалися 
15 клубів спортивного бального 
танцю з різних міст України, зо-
крема:

Боярку представили клуби 
«Асгард» і «Ритми».

Київ – клуби «Альта», «Денс 

Майстер», «Зоряний», «Ольті-
ма», «СПОРТ ЛЭНД DANZA», 
«Чемпіон» та «Tandem Kiev-
1996».

Кременчук – Demovskyy 
Dance Club.

Чабани – Valex Dance Studio.
Хмельницький – клуб «Ак-

ценТ».
Софіївська Борщагівка – 

клуб «PRIDE».
Глеваха – клуб «Максимум 

Денс».
Бровари – клуб «Елерона».
Всі фіналісти були на-

городжені дипломами та 
пам’ятними подарунками, а 
призери – ще й медалями та 
кубками за перше місце.

ТАНЦЮВАЛЬНІ ЗМАГАННЯ У БОЯРЦІ

У суботу, 16 жовтня, в при-
міщенні дитячо-юнацької 
спортивної школи «Макси-
мум» відбулася відкрита пер-
шість з вільної боротьби се-
ред юнаків до 14 років. Втім, 
до боротьби також долучили-
ся дівчата, які теж мали змогу 
продемонструвати свої нави-
чки. 
У змаганнях, окрім вихован-
ців школи, взяли участь ко-
манди з Борисполя, Києва та 
Софіївської Борщагівки. 
Відкрила захід Алла Черкасо-
ва, бронзова призерка Олім-
пійських ігор 2020 у Токіо. 
Вона виступила з настановою 
до спортсменів та побажала 
майбутніх перемог. 
Суддями були Алла Черка-
сова та тренер з вільної бо-
ротьби ДЮСШ «Максимум» 
Олексій Мельник.

ЗМАГАННЯ З ВІЛЬНОЇ 
БОРОТЬБИ


